#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-06-22

Timestamps are in GMT/BST.

[1:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[2:28] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[2:37] <roberestarkk> Ahoy jeem
[2:37] <jeem9157> hey
[2:38] <jeem9157> 4:38 am
[2:39] <roberestarkk> mmm
[3:01] <roberestarkk> zee zee zee zee zee zee zee zee
[3:01] <jeem9157> tired?
[3:01] <roberestarkk> somewhat =P
[3:23] <jeem9157> bbl
[3:23] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:34] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[5:39] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[5:51] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[6:15] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:15] <jeem9157> hey
[6:18] <Sky_Block8> hi
[6:18] <Sky_Block8> were you on mine craft last night?
[6:18] <jeem9157> ys
[6:18] <jeem9157> yes*
[6:19] <Sky_Block8> i got a skin :)
[6:19] <jeem9157> i saw that you became member
[6:19] <jeem9157> on dynmap
[6:19] <jeem9157> I wasn't physically here
[6:19] <Sky_Block8> oh
[6:21] <jeem9157> is that 001 armor?
[6:21] <Sky_Block8> i think so
[6:22] <jeem9157> who gave it to you
[6:22] <Sky_Block8> Smiley
[6:22] <jeem9157> ok
[6:23] <Sky_Block8> are you building anyhting?
[6:23] <jeem9157> yes
[6:23] <Sky_Block8> cool
[6:23] <jeem9157> a big dome
[6:23] <Sky_Block8> glass?
[6:23] <jeem9157> glass and wood
[6:24] <jeem9157> you?
[6:24] <Sky_Block8> nothing really
[6:24] <jeem9157> want to see this dome
[6:24] <jeem9157> ?
[6:24] <Sky_Block8> ok
[6:24] <jeem9157> type /tpa jeem
[6:25] <Sky_Block8> wow
[6:25] <jeem9157> don't fall XD
[6:26] <Sky_Block8> it looks like youve spent a lot of time into it
[6:26] <jeem9157> yes
[6:26] <jeem9157> started late march
[6:26] <jeem9157> but abandoned it for a while
[6:26] <Sky_Block8> i could never build something like it
[6:27] <jeem9157> i have another house
[6:27] <jeem9157> i've been working on
[6:27] <jeem9157> if you're interested
[6:27] <Sky_Block8> yep
[6:27] <jeem9157> tpa
[6:28] <Sky_Block8> tpa
[6:29] <Sky_Block8> thats cool
[6:29] <Sky_Block8> pretty
[6:29] <jeem9157> nothing much on the inside yet
[6:30] <jeem9157> this town is origin
[6:30] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:31] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:31] <jeem9157> wcb
[6:31] <Sky_Block8> im laging
[6:31] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:31] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:32] <jeem9157> hey dengar
[6:32] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:32] <Hyperaxe1> pfft
[6:32] <jeem9157> hey hyper
[6:32] <Hyperaxe1> like dengar would be up at this hour of day B)
[6:32] <Hyperaxe1> and hey
[6:32] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:34] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:34] <Hyperaxe1> wb
[6:34] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:34] <Hyperaxe1> or not
[6:34] <jeem9157> she got to close to hj's house
[6:35] <jeem9157> or he?
[6:35] <Hyperaxe1> :p
[6:35] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:35] <Hyperaxe1> wb again
[6:35] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:35] <Hyperaxe1> that internet connection
[6:35] <jeem9157> lol welcome to lom!
[6:35] <Hyperaxe1> *internet is fine*
[6:36] <Hyperaxe1> I wonder if I can fire a beacon through lava...
[6:36] <jeem9157> do you have a vertical column of lava somewhere
[6:36] <Hyperaxe1> yes
[6:37] <jeem9157> well if sky's ever on
[6:37] <jeem9157> and responsive
[6:38] <Hyperaxe1> yes, yes!
[6:38] <jeem9157> let her/him know that i have his/her body armor
[6:38] <jeem9157> that he/she dropped while lagging
[6:38] <jeem9157> cool
[6:38] <Hyperaxe1> it works >:)
[6:39] <Hyperaxe1> excellen
[6:39] <Hyperaxe1> t
[6:40] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:40] <jeem9157> lol
[6:40] <Hyperaxe1> wb again
[6:40] <jeem9157> you're my elevator
[6:40] <Hyperaxe1> yes
[6:40] <Sky_Block8> hi
[6:40] <jeem9157> sky
[6:40] <Hyperaxe1> time to fire beacons through lava
[6:41] <jeem9157> you dropped this
[6:42] <Hyperaxe1> there we go
[6:43] <Hyperaxe1> get out of the way bedrock
[6:44] <jeem9157> what are you making that requires the removal of bedrock
[6:44] <Hyperaxe1> a beacon
[6:44] <Hyperaxe1> obviously
[6:44] <jeem9157> i see
[6:46] <Hyperaxe1> there we go
[6:48] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:51] <jeem9157> wcb
[6:53] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:53] <campiee> hi :D
[6:53] <jeem9157> hey
[6:53] <Sky_Block8> hi
[6:54] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:55] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:55] <campiee> wcb
[6:55] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:55] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[6:55] <jeem9157> still lagging?
[6:56] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:56] <jeem9157> hey ownen
[6:56] <campiee> hi
[6:56] <Ownenator2011> hello
[6:56] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[6:59] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:00] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[7:00] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:01] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[7:01] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:02] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[7:03] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:18] <campiee> bbl
[7:18] <jeem9157> k
[7:19] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:20] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[7:23] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[7:25] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[7:36] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[7:41] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[7:42] <jeem9157> hey gabba
[7:42] <Go_Gabba_Gabba1> hi jeem
[7:42] <Go_Gabba_Gabba1> wd?
[7:42] <jeem9157> building a dome
[7:42] <Go_Gabba_Gabba1> madd
[7:43] <jeem9157> you?
[7:43] <Go_Gabba_Gabba1> walking around
[7:46] <Go_Gabba_Gabba1> need anything jeem?
[7:47] <jeem9157> glass and coal
[7:47] <Go_Gabba_Gabba1> ok how much glass/
[7:47] <jeem9157> lol
[7:47] <jeem9157> like hundreds of stacks
[7:47] <jeem9157> for this thing
[7:47] <Go_Gabba_Gabba1> we ma have to go desurt
[7:48] <jeem9157> I've got sand
[7:48] <Go_Gabba_Gabba1> hunting
[7:48] <jeem9157> just running out of coal to burn it with
[7:49] <Go_Gabba_Gabba1> we may have to go mining for coal
[7:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[7:50] <Go_Gabba_Gabba1> hi
[7:50] <jeem9157> hey tay
[7:50] <taylaahjanee> Hey
[7:50] <jeem9157> i haven't estimated how much glass i'll need
[7:50] <jeem9157> but
[7:50] <jeem9157> from a batch of 2000 glass i made
[7:50] <jeem9157> i'll probably run out about 1/8 the way through this build
[7:51] <Go_Gabba_Gabba1> OWOWOWOOWOWOWO
[7:51] <Go_Gabba_Gabba1> NO I GET IT LOL
[7:52] <jeem9157> 125 block diameter
[7:52] <Go_Gabba_Gabba1> LOL WE MAY HAVE 2
[7:52] <jeem9157> mobs like to spawn up here
[7:52] <Go_Gabba_Gabba1> FIND A DESERT
[7:52] <jeem9157> including the shooty ones
[7:53] <jeem9157> there's a desert to the east
[7:53] <jeem9157> cya
[7:54] <Go_Gabba_Gabba1> BYE!!!!!!!!!!!!!!!
[7:54] <jeem9157> bye
[7:54] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[7:54] <taylaahjanee> lol
[7:54] <jeem9157> what you are working on
[7:55] <taylaahjanee> nothing at all
[7:55] <jeem9157> ok
[7:56] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[7:56] <jeem9157> :O
[8:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:07] <jeem9157> HEY CWP
[8:07] <cwp_aus> hi
[8:08] <cwp_aus> Today's the day!
[8:08] <jeem9157> rpg?
[8:08] <cwp_aus> nay, PvP
[8:08] <jeem9157> lol
[8:08] <jeem9157> i forgot, rpg's never going to open
[8:09] <cwp_aus> :?
[8:09] <cwp_aus> oh wow, fancy graphics and runny smoothly, what is this witchcraft
[8:10] <cwp_aus> on normal too!
[8:10] <jeem9157> better than my laptop
[8:10] <cwp_aus> hi gabba
[8:10] <jeem9157> that is true
[8:11] <jeem9157> what where
[8:11] <cwp_aus> calm the caps, :P
[8:11] <jeem9157> peppy's crater?
[8:12] <cwp_aus> It's like a whole new game, :P.
[8:12] <jeem9157> yes
[8:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[8:13] <Ownenator2011> hello
[8:13] <jeem9157> hey ownen
[8:13] <cwp_aus> hi own
[8:13] <Ownenator2011> I got a new PC to replace my crappy one :P
[8:13] <cwp_aus> Lol same
[8:14] <cwp_aus> Cept it's slightly lees crappy, xD
[8:14] <Ownenator2011> I need to go buy a wireless network adaptor thingy though
[8:14] <Ownenator2011> because the modem is on the other side of the house
[8:14] <Ownenator2011> and it doesnt have wireless :P
[8:14] <jeem9157> yes
[8:14] <cwp_aus> EG: OLD pent 4 to not as old pent 4
[8:14] <jeem9157> i don't have enough right now
[8:14] <jeem9157> that's for sure
[8:14] <Ownenator2011> lol
[8:15] <cwp_aus> other such with no lag
[8:15] <jeem9157> i'm talking tens of thousands of glass blocks
[8:15] <jeem9157> possibly exceeding 100 thousand
[8:16] <jeem9157> :D
[8:16] <jeem9157> thanks
[8:16] <Ownenator2011> I went from i5 2.4 ghz to i5 3.4 ghz
[8:16] <Ownenator2011> so thats good :P
[8:16] <Ownenator2011> what graphics card u have cwp?
[8:16] <jeem9157> thanks
[8:16] <cwp_aus> went from something like 1.2gHz to something higher, XD
[8:17] <cwp_aus> infact, let me check
[8:17] <Ownenator2011> lol
[8:17] <cwp_aus> brb
[8:17] <cwp_aus> 3.0gHz apparently
[8:17] <Ownenator2011> nice
[8:18] <Ownenator2011> what graphics card you have if you have one cwp?
[8:18] <jeem9157> yeah i know where it is
[8:18] <cwp_aus> no clue, let me check
[8:18] <jeem9157> big desert east of here
[8:18] <jeem9157> yeah 4 villages around here
[8:19] <cwp_aus> 'Intel(R) 82945G Express Chipset'
[8:19] <cwp_aus> no clue how good that is, :P.
[8:19] <Ownenator2011> Integrated graphics :P
[8:20] <Ownenator2011> not very good
[8:20] <Ownenator2011> :P
[8:20] <Ownenator2011> but minecraft doesnt need a good grpahics card
[8:20] <cwp_aus> for some un-known reason it's showing up twice
[8:20] <Ownenator2011> because you have 2 D:
[8:20] <Ownenator2011> lol
[8:20] <cwp_aus> Seems legit
[8:20] <Ownenator2011> I have a GTX 770. But I cant do anything until I get a wireless thingy
[8:21] <cwp_aus> You hear microsoft dropped their 'used games' and 'online check-in' policies
[8:21] <Ownenator2011> yes
[8:21] <cwp_aus> Microsoft has sort of redeemed itself
[8:21] <cwp_aus> Still, Halo tv series, really....
[8:21] <Ownenator2011> too bad they have probably 2 people still wanting an xbox 1 now
[8:23] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:23] <cwp_aus> Sister - 'Mum needs to make me some lunch' Me - 'It's the weekend...' sister - 'Oh.'
[8:24] <cwp_aus> Me - *Facepalm*
[8:24] <jeem9157> lol
[8:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:24] <jeem9157> hey jrr
[8:24] <cwp_aus> hi jrr
[8:24] <jrr5556> Hey
[8:24] <cwp_aus> An arena for buildcomps, :P
[8:24] <jrr5556> JEEM GOT ELITE!
[8:24] <jeem9157> yep
[8:25] <jrr5556> for what?
[8:25] <jrr5556> ahh dome?
[8:25] <cwp_aus> Those different biomed arena are for the pvp
[8:25] <cwp_aus> ready for today jrr?
[8:25] <jrr5556> I think XD
[8:26] <cwp_aus> lol
[8:27] <cwp_aus> whats up jeem?
[8:27] <jeem9157> oh nothing
[8:27] <cwp_aus> lol k
[8:27] <jeem9157> :p
[8:28] <cwp_aus> Need a hand either of ye?
[8:29] <jeem9157> you've helped me plenty
[8:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[8:29] <cwp_aus> hi deng
[8:29] <jeem9157> hey dengar
[8:29] <Dengar708> Hey
[8:29] <cwp_aus> ready for today
[8:29] <Dengar708> cya
[8:29] <jrr5556> Hey dengar
[8:29] <cwp_aus> jeem get ready to bid
[8:30] <Dengar708> mm gimme one second to raise some more money from my farm xD
[8:30] <cwp_aus> lol
[8:31] <Dengar708> btw cwp you seen the new weapons?
[8:31] <cwp_aus> if by weapons you mean guns
[8:31] <Dengar708> yes
[8:31] <jrr5556> Watching Pawn stars. Getting used to there voices and then some true aussie bloke walks in>.>
[8:32] <cwp_aus> then sorta, i only ever saw the handguns in action
[8:32] <jeem9157> love that show
[8:32] <jrr5556> same
[8:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:32] <jeem9157> hey rob
[8:32] <cwp_aus> or op repo, :P
[8:32] <jrr5556> Hey Robbeh
[8:32] <cwp_aus> hi rob
[8:32] <roberestarkk> Ahoyhoy
[8:32] <jeem9157> How bout 5 thousand?
[8:32] <Dengar708> hey robbero
[8:32] <jeem9157> i can only do 3
[8:32] <roberestarkk> I have decided to learn PHP
[8:32] <jeem9157> I've got to make a profit
[8:32] <roberestarkk> it's super-easy, I had no idea
[8:32] <Dengar708> this is the shotgun
[8:32] <Dengar708> with a grenade launcher attatched
[8:33] <cwp_aus> lol
[8:33] <Dengar708> that was the nade launcher in action
[8:33] <roberestarkk> everything is better with an underslung grenade launcher
[8:33] <Dengar708> 8 blasts before reload
[8:33] <cwp_aus> Mhmm
[8:33] <Dengar708> and allows almost flight
[8:33] <jrr5556> yo
[8:33] <Dengar708> and negates fall damage
[8:33] <cwp_aus> Grenade launcher with underlsung grenade launcer, :P
[8:33] <Dengar708> the MP-001Aie
[8:33] <roberestarkk> @Dengar, do your own grenades damage you?
[8:33] <Dengar708> A1*
[8:34] <Dengar708> sub machine pistolw
[8:34] <Dengar708> P-001
[8:34] <Dengar708> just another pistol
[8:34] <Dengar708> and the new AR-001
[8:34] <Dengar708> night vision scope
[8:35] <Dengar708> there are no mobs to shoot xD
[8:35] <jrr5556> house looks awesome jeem!
[8:35] <jeem9157> thanks
[8:36] <Dengar708> come over here cwp
[8:36] <cwp_aus> sorry, was posting in the pvp thred
[8:36] <Dengar708> the nade launcher in action xd
[8:36] <Dengar708> 1 hits mobs on direct hit
[8:37] <Dengar708> shotgun sets on fire
[8:37] <Dengar708> and one hits if htey are within 10 blocks or so
[8:37] <Dengar708> MP-001 idk but can kill most mobs with a clip
[8:37] <Dengar708> P-001 haven't bothered using much
[8:37] <Dengar708> And AR-001A2 same as A1 I think
[8:38] <roberestarkk> POP PROGRAMMING QUIZ!: Is a 'for' loop a pre-test or post-test loop?
[8:38] <jeem9157> i know how to use for loops
[8:38] <jeem9157> but don't know what your talking about
[8:39] <Dengar708> Hyper thinks it is post test
[8:39] <roberestarkk> you know the test condition you put in a for loop to determine whether it executes the code inside i
[8:39] <roberestarkk> t?
[8:39] <jeem9157> for i=0,5 do begin
[8:39] <jeem9157> print i
[8:39] <jeem9157> 1
[8:39] <jeem9157> 2
[8:39] <jeem9157> 3
[8:39] <jeem9157> 4
[8:39] <jeem9157> 5
[8:39] <jeem9157> endfor
[8:39] <roberestarkk> is that in Lua?
[8:39] <Dengar708> and ze answer was....?
[8:39] <jeem9157> IDL
[8:40] <roberestarkk> ANSWER: Pre-test
[8:40] <jeem9157> ok then
[8:40] <roberestarkk> IDL?
[8:40] <jeem9157> Interactive Data Language
[8:40] <roberestarkk> It tests the condition BEFORE executing the code, so it's pre-test
[8:40] <roberestarkk> ah
[8:41] <roberestarkk> eg: while (this == true) do {stuff}
[8:41] <roberestarkk> is pre-test because it tests (this == true) before doing stuff
[8:41] <Dengar708> I am gud at recoil jumping :D
[8:41] <roberestarkk> do {stuff} while (this == true)
[8:41] <roberestarkk> is post test
[8:41] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:41] <jeem9157> i see
[8:41] <Hyperaxe1> yes
[8:41] <jeem9157> hey hyper
[8:41] <jrr5556> Hey hyper
[8:41] <Hyperaxe1> yo
[8:41] <Hyperaxe1> ah
[8:41] <roberestarkk> Ahoy Hyppy-chan
[8:41] <Hyperaxe1> I'm never going to get used to that
[8:42] <cwp_aus> hi hyp
[8:42] <Hyperaxe1> where never = I'll get used to it in about 3 weeks
[8:42] <Hyperaxe1> and hey everyone
[8:42] <roberestarkk> used to what?
[8:42] <Hyperaxe1> jrr's name being red ;')
[8:42] <cwp_aus> :P
[8:42] <roberestarkk> ah
[8:42] <roberestarkk> yellow,red,red,red,bawoo
[8:43] <Hyperaxe1> the answer is grey
[8:43] <Hyperaxe1> B)
[8:43] <roberestarkk> Lol
[8:43] <roberestarkk> is it Orange or Gold?
[8:43] <Dengar708> ...?
[8:43] <Hyperaxe1> gold
[8:43] <roberestarkk> So it is!
[8:43] <Hyperaxe1> MC doesn't render orange :L
[8:43] <roberestarkk> I always thought it looked more Orange than Gold though
[8:43] <Hyperaxe1> in terms of chat colours
[8:44] <Dengar708> bbl
[8:44] <roberestarkk> Ciao!
[8:44] <jrr5556> Get used to it hyper!
[8:44] <jrr5556> XD
[8:44] <Hyperaxe1> huehuehueuh
[8:44] <Dengar708> cwp remind me on steam about the comp at 5:30 AEST
[8:44] <Hyperaxe1> fun fact: you can /tp now
[8:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[8:44] <cwp_aus> Cwp no have steam....
[8:44] <roberestarkk> ah, but can he /tpo ?
[8:45] <Hyperaxe1> no :)
[8:45] <Hyperaxe1> that's like
[8:45] <Hyperaxe1> the only thing mods can do
[8:45] <roberestarkk> ./manglistp Mod
[8:45] <Hyperaxe1> assuming banning is still totally broken
[8:45] <roberestarkk> they can do shatloads of stuff
[8:45] <cwp_aus> nope, banning is fixed
[8:45] <cwp_aus> unless it broke again
[8:45] <Hyperaxe1> "You are not allowed to use that command." the wonders of essentials
[8:45] <Hyperaxe1> I'll just use help
[8:46] <Hyperaxe1> oh
[8:46] <Hyperaxe1> and you can promote people as well
[8:46] <Hyperaxe1> up to like
[8:46] <Hyperaxe1> builder I think
[8:46] <Hyperaxe1> at least that's how far it lets me promote to :I
[8:46] <roberestarkk> that's interesting
[8:46] <Hyperaxe1> yes
[8:46] <roberestarkk> you can ban people who are online but not offline
[8:46] <Hyperaxe1> exactly
[8:46] <roberestarkk> but you can tempban anyone ever
[8:46] <Hyperaxe1> hence broken
[8:46] <roberestarkk> it's not broken
[8:47] <Hyperaxe1> acting weird*
[8:47] <cwp_aus> Mmm, gale fixed that baspect of it
[8:47] <cwp_aus> aspect*
[8:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:47] <roberestarkk> it's just not configured to let you ban offline players
[8:47] <Hyperaxe1> how
[8:47] <Hyperaxe1> suspicious
[8:48] <roberestarkk> @jeem, that for loop you wrote earlier reminds me more of a 'foreach' loop
[8:48] <Hyperaxe1> ergh
[8:48] <Hyperaxe1> what language
[8:48] <roberestarkk> he was using IDL
[8:48] <Hyperaxe1> I can give no advice on that :)
[8:48] <roberestarkk> =P
[8:48] <roberestarkk> I've never heard of it either =)
[8:49] <Hyperaxe1> I can give advice on HTML -> CSS -> javascript -> PHP -> and a little bit of asp
[8:49] <Hyperaxe1> and SQL
[8:49] <roberestarkk> woo PHP!
[8:49] <Hyperaxe1> but that's it
[8:49] <roberestarkk> That's what I am learning now
[8:49] <roberestarkk> it's so easy
[8:49] <Hyperaxe1> yes
[8:49] <Hyperaxe1> I learnt it in one day
[8:49] <Hyperaxe1> alongside everything else
[8:49] <roberestarkk> lol nice
[8:49] <Hyperaxe1> work experience<
[8:49] <roberestarkk> wait even SQL?
[8:49] <Hyperaxe1> yes
[8:49] <Hyperaxe1> SQL is easy
[8:50] <roberestarkk> That shit is ridiculously difficult for me to understand
[8:50] <roberestarkk> it's just not logical
[8:50] <Hyperaxe1> SELECT [field] FROM [place]
[8:50] <Hyperaxe1> or in my case
[8:50] <Hyperaxe1> SELECT DISTINCT [8 fields] FROM [one table] IF [x = y] AND [z=a]
[8:50] <Hyperaxe1> q-q
[8:50] <jeem9157> x=structure field
[8:50] <roberestarkk> IF?
[8:50] <roberestarkk> you mean WHERE?
[8:50] <jeem9157> structure(dot)field
[8:51] <Hyperaxe1> shhh
[8:51] <Hyperaxe1> yes I do
[8:51] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:51] <roberestarkk> lol
[8:51] <roberestarkk> see
[8:51] <roberestarkk> IF makes more sense than WHERE
[8:51] <Hyperaxe1> and since I don't have to use it anymore
[8:51] <Hyperaxe1> I shall forget it in about
[8:51] <Hyperaxe1> 1 day
[8:51] <roberestarkk> it's like someone sat down and said "we need to write a query language that will annoy the crap out
[8:51] <roberestarkk> of programmers"
[8:52] <Hyperaxe1> I just like
[8:52] <Hyperaxe1> go to MS Access
[8:52] <Hyperaxe1> and use that
[8:52] <roberestarkk> "I KNOW! Let's use tangentially related words instead of the ones they are used to!"
[8:52] <Hyperaxe1> then change the script a bit
[8:52] <roberestarkk> Pfft MS
[8:52] <roberestarkk> Get AOO
[8:52] <Hyperaxe1> it was the only thing on my WE desktop
[8:52] <roberestarkk> Apache Open Office*
[8:52] <Hyperaxe1> didn't even have photoshop... :(
[8:53] <roberestarkk> Photoshop is expensive, get pain.net
[8:53] <roberestarkk> paint.net*
[8:53] <Hyperaxe1> I have both
[8:53] <jeem9157> ^
[8:53] <roberestarkk> notepad++?
[8:53] <Hyperaxe1> yes
[8:53] <roberestarkk> Good man
[8:53] <jeem9157> but paint(dot)net doesn't have that fancy selector tool
[8:53] <Hyperaxe1> that's what I use to code php ;')
[8:53] <roberestarkk> =D
[8:53] <Hyperaxe1> magic wand?
[8:53] <jeem9157> which distinguishes between regions of different contrast
[8:53] <roberestarkk> fancy selector tool?
[8:53] <Hyperaxe1> pretty sure it does
[8:54] <roberestarkk> oh the magic wand
[8:54] <jeem9157> it has magic wand yes
[8:54] <roberestarkk> wot Hyppy sed
[8:54] <jeem9157> but photoshops got one you can drag
[8:54] <Hyperaxe1> oh
[8:54] <Hyperaxe1> the quick select?
[8:54] <jeem9157> don't remember tool name
[8:54] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:54] <jeem9157> hey crow
[8:54] <Hyperaxe1> hey ejano
[8:54] <ejano> Hai
[8:54] <ejano> Im just on for a short bit
[8:54] <roberestarkk> ohwait... I think I might know
[8:54] <Hyperaxe1> you should come chill in my vault room
[8:54] <ejano> is it full of lava
[8:54] <Hyperaxe1> it's 30% less lethal
[8:54] <ejano> ok xD
[8:54] <roberestarkk> .//set lava
[8:55] <Hyperaxe1> aaa
[8:55] <ejano> wuts this for
[8:55] <Hyperaxe1> *speedcore starts playing*
[8:55] <Hyperaxe1> that
[8:55] <Hyperaxe1> is where I do nothing
[8:55] <ejano> eeer
[8:55] <jeem9157> magnetic lasso, that's the tool
[8:55] <ejano> okay then
[8:55] <Hyperaxe1> oh
[8:55] <Hyperaxe1> I hate the lasso :p
[8:55] <roberestarkk> O.o
[8:56] <ejano> WOah
[8:56] <jeem9157> if you find one let me know lol
[8:57] <ejano> what are u guys upto
[8:57] <Hyperaxe1> just turn up the wands tolerance
[8:57] <Hyperaxe1> then shift+select
[8:57] <roberestarkk> @jeem can you describe what it does?
[8:57] <Hyperaxe1> rob
[8:57] <roberestarkk> @ejano, I am fiddling with the Wizard Tower ^^
[8:57] <Hyperaxe1> it sticks to like
[8:57] <Hyperaxe1> different contrast zones
[8:57] <ejano> ah cool,
[8:58] <Hyperaxe1> so if you had a black pentagon on a white background
[8:58] <Hyperaxe1> it would stick to the black pentagon's side as you drag around it
[8:58] <roberestarkk> OH!
[8:58] <roberestarkk> That's pretty spiffy
[8:58] <Hyperaxe1> it's also a pain to use
[8:58] <Hyperaxe1> and should be avoided at all costst
[8:58] <Hyperaxe1> costs*
[8:58] <jeem9157> yeah that's right
[8:58] <roberestarkk> but yeah, shift + click + wand
[8:58] <jeem9157> was searching for a tutorial video
[8:58] <Hyperaxe1> Ejano's No shooting allowed.
[8:59] <Hyperaxe1> :O
[8:59] <Hyperaxe1> k
[8:59] <ejano> xD
[8:59] <Hyperaxe1> *shoots*
[8:59] <ejano> :o
[8:59] <ejano> well theres no door yet so...
[8:59] <Hyperaxe1> since when have doors eve-- no wait they have
[8:59] <roberestarkk> http://sixrevisions.com/graphics-design/10-excellent-open-source-and-free-alternatives-to-photoshop/
[9:00] <Hyperaxe1> I use paint net for curved lines
[9:00] <Hyperaxe1> but that's about it
[9:00] <ejano> oooh
[9:00] <roberestarkk> My graphical requirements aren't that high, so I use paint.net
[9:00] <ejano> are u guys using photo shop and stuff
[9:00] <roberestarkk> but even I've heard of Gimp
[9:00] <roberestarkk> Nonono
[9:00] <Hyperaxe1> god I hate GIMP
[9:00] <roberestarkk> we're extolling the virtues of free/open source alternatives to popular programs
[9:01] <ejano> ah
[9:01] <roberestarkk> well... that's what I'm doing
[9:01] <jeem9157> lol
[9:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:01] <Hyperaxe1> apparently PaintTool SAI is good for those with drawing tablets
[9:01] <Hyperaxe1> but I don't like it
[9:01] <ejano> Hai
[9:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:03] <roberestarkk> tbh, I've painted prettier pictures with code than I have in literal paint
[9:04] <roberestarkk> so my artistic-ness is entirely satisfied with paint.net
[9:04] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[9:04] <jeem9157> hey nigs
[9:04] <ejano> Hai
[9:04] <T_nigs1> Heyo
[9:06] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[9:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[9:06] <ejano> wb
[9:06] <jeem9157> nigs has had his 30 seconds of mc for the day :p
[9:06] <Dengar708> xD
[9:07] <Dengar708> Well i can't wait for the PVP comp
[9:07] <jeem9157> right up your alley
[9:07] <Dengar708> this is one large dome jeem
[9:07] <jeem9157> yes
[9:07] <jeem9157> 125 block diameter
[9:08] <Dengar708> my kit is genius and should work perfectly
[9:08] <ejano> lol
[9:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[9:09] <jeem9157> creeper almost blew me off
[9:09] <jeem9157> make that two
[9:09] <roberestarkk> ROFL
[9:10] <Dengar708> jeem i will kill all the mobs >_>
[9:10] <jeem9157> ok
[9:11] <Dengar708> actually i won;t kill them
[9:11] <Dengar708> i will knock them off
[9:11] <jeem9157> lol
[9:12] <ejano> anyone want to pvp with me?
[9:13] <Dengar708> bbl
[9:13] <jeem9157> k
[9:13] <Dengar708> I will be on for the comp i hope xd
[9:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[9:13] <ejano> psst jeem
[9:13] <ejano> wanna pvp?
[9:13] <jeem9157> yeah
[9:13] <jeem9157> that yeah
[9:14] <jeem9157> was meant to precede the wanna pvp
[9:14] <ejano> only allowed these torches
[9:14] <ejano> :p
[9:14] <ejano> looookin rediculously awesome
[9:15] <jeem9157> if i agree am i boasting
[9:15] <ejano> No
[9:15] <jeem9157> agreed!
[9:15] <ejano> xD
[9:15] <ejano> sooooo.. what's gonna go inside it?
[9:15] <jeem9157> dunno
[9:16] <jeem9157> possibly a beacon at the center
[9:16] <jeem9157> for one
[9:16] <ejano> noice
[9:16] <ejano> lol *people ask for creative to build something huge for server*
[9:16] <ejano> *jeem just goes and builds soethign huge*
[9:16] <ejano> something*
[9:16] <jeem9157> yup
[9:16] <ejano> xD
[9:17] <roberestarkk> wossedoin' ?
[9:17] <ejano> he's making
[9:17] <ejano> something
[9:17] <ejano> dome like
[9:17] <roberestarkk> is it... a dome!?
[9:17] <jeem9157> more or less
[9:17] <ejano> that u can see from space quite easily (dynmap)
[9:18] <ejano> how come
[9:18] <ejano> you made only one side with glass
[9:18] <ejano> triangle
[9:18] <ejano> will it be like half open/closedc
[9:18] <ejano> closed*
[9:18] <jeem9157> nah
[9:19] <jeem9157> fully closed eventually
[9:19] <ejano> :o
[9:19] <jeem9157> thought i'd finish the side facing a dynmap observer first XD
[9:19] <ejano> xD
[9:19] <ejano> Ah!
[9:19] <ejano> I know what this is missing
[9:21] <jeem9157> lol
[9:22] <ejano> just after mid day
[9:22] <ejano> :o you could make this a clock
[9:22] <ejano> XD
[9:22] <jeem9157> true
[9:22] <jeem9157> naked eye observatory
[9:22] <ejano> yeeeee
[9:22] <jeem9157> pixels as tick marks
[9:22] <jeem9157> i considered making this a giant clock at one point
[9:22] <ejano> but I guess
[9:22] <jeem9157> like a redstone planetarium
[9:22] <jeem9157> would be mega laggy though
[9:22] <ejano> it depends on which seat you sit in
[9:22] <jeem9157> if functional
[9:23] <ejano> cause from here the sun is touching the glass
[9:23] <ejano> but here
[9:23] <ejano> its not yet
[9:23] <ejano> k now it is
[9:24] <roberestarkk> I wish elevators were a thing
[9:24] <roberestarkk> OH RIGHT!
[9:24] <ejano> they are?
[9:24] <ejano> lol
[9:24] <roberestarkk> [Lift] signs
[9:25] <roberestarkk> woot
[9:25] <roberestarkk> pity I've just designed it to be a ladder
[9:25] <ejano> lol
[9:25] <ejano> ok say I have a garage
[9:26] <ejano> what material should I use for the door
[9:26] <ejano> 3x3
[9:29] <ejano> is someone at my house?
[9:29] <ejano> rob?
[9:29] <ejano> jeem?
[9:29] <roberestarkk> not I
[9:29] <jeem9157> nope
[9:30] <ejano> D: I heard footsteps down the corridor
[9:30] <ejano> O.O
[9:30] <jeem9157> shouldn't have built it on an indian reservation
[9:30] <ejano> ohgerd it better not be a creeper
[9:30] <ejano> XD ahaha
[9:30] <ejano> *hides in bathroom*
[9:31] <ejano> if only I had that shout which lets you
[9:31] <ejano> see their mana
[9:31] <ejano> or something
[9:31] <ejano> life detect
[9:31] <roberestarkk> lol
[9:31] <jeem9157> in skyrim?
[9:31] <ejano> ye]
[9:31] <jeem9157> there were potions and enchanted items for that in oblivion
[9:31] <jeem9157> as well
[9:31] <ejano> *hides in closet*
[9:31] <ejano> Yea!
[9:31] <ejano> I remember
[9:32] <jeem9157> :D you played oblivion?
[9:32] <ejano> I was like 'huh, only dragon born eh'
[9:32] <ejano> :o
[9:32] <ejano> darn creepers
[9:32] <ejano> how'd it get in O.o
[9:33] <ejano> ninja creeper....
[9:33] <jeem9157> is this west of origin?
[9:33] <ejano> eeer
[9:33] <ejano> possibly
[9:33] <ejano> yes
[9:33] <ejano> yes its west
[9:33] <ejano> Zombie villager
[9:33] <ejano> omg
[9:33] <ejano> Must cure
[9:33] <ejano> xD
[9:34] <ejano> just incase
[9:34] <jeem9157> lol
[9:34] <ejano> oh!
[9:34] <ejano> the roof
[9:34] <ejano> lol
[9:35] <ejano> BEHUBND Uy'
[9:35] <ejano> woah
[9:35] <ejano> fail
[9:35] <ejano> behind*
[9:36] <ejano> my house attracts spiders
[9:36] <ejano> ermagerd a cow in a tree
[9:37] <ejano> *trys to feed cow steak*
[9:37] <ejano> ohwoops
[9:37] <jeem9157> cruel
[9:37] <ejano> 'Mnoooo'
[9:37] <ejano> its ok cow, we'll et u out of this tree
[9:37] <ejano> or
[9:38] <ejano> you can do it yourself
[9:38] <ejano> wait
[9:38] <ejano> we'll stick him in the garage
[9:38] <jeem9157> ok
[9:38] <ejano> :)
[9:39] <ejano> *feels like a kidnapper*
[9:40] <ejano> im so confused about this animal
[9:40] <ejano> *can milk it yet it has horns*
[9:40] <jeem9157> lol
[9:41] <ejano> got no wheat :l
[9:42] <jeem9157> lol
[9:42] <ejano> :D
[9:42] <jeem9157> caught a jeem also
[9:42] <jeem9157> nice
[9:42] <ejano> theres a door
[9:42] <jeem9157> it's a car until they introduce horses
[9:42] <ejano> xD yea
[9:45] <ejano> wut do cows eat
[9:45] <ejano> oright wheat
[9:45] <ejano> wellp, I gtg
[9:46] <jeem9157> ok
[9:46] <jeem9157> cya
[9:46] <ejano> bye guys
[9:46] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:05] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[10:05] <jeem9157> hey gabba
[10:05] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[10:06] <Go_Gabba_Gabba1> im at your dome jeem
[10:06] <jeem9157> i'm baking sand
[10:06] <Go_Gabba_Gabba1> how do i get down?
[10:06] <jeem9157> there's a column of water in the middle
[10:06] <jeem9157> go to the top of the dome
[10:07] <Go_Gabba_Gabba1> oh ty
[10:07] <Go_Gabba_Gabba1> :)
[10:07] <jeem9157> i'm gonna
[10:07] <jeem9157> look for some coal
[10:07] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[10:07] <jeem9157> into the hole
[10:08] <jeem9157> warning may be dark in parts
[10:08] <jeem9157> i'm not concerned about mobs spawning
[10:08] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[10:09] <Go_Gabba_Gabba1> do u want me to get some if i see any?
[10:09] <jeem9157> yes please
[10:09] <Go_Gabba_Gabba1> ok :)
[10:09] <jeem9157> if you're willing
[10:09] <jeem9157> need to power 20 ovens lol
[10:09] <Go_Gabba_Gabba1> wow
[10:11] <Go_Gabba_Gabba1> i have no torches
[10:11] <jeem9157> same
[10:12] <Go_Gabba_Gabba1> :((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
[10:12] <jeem9157> well
[10:12] <jeem9157> I saved your sword
[10:12] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[10:13] <Go_Gabba_Gabba1> i hade a 001 bow:(
[10:13] <Go_Gabba_Gabba1> now i have nothing
[10:13] <jeem9157> one second
[10:15] <Go_Gabba_Gabba1> i has nothing
[10:16] <jeem9157> gabba
[10:16] <Go_Gabba_Gabba1> yer
[10:16] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[10:16] <jeem9157> bit worn but
[10:16] <Go_Gabba_Gabba1> better than nothing
[10:17] <jeem9157> thought i had an extra bow
[10:17] <jeem9157> guess not
[10:17] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[10:18] <jeem9157> well
[10:18] <jeem9157> i do have this
[10:18] <jeem9157> not exactly a 001 bow
[10:18] <Go_Gabba_Gabba1> better than nothing i guess
[10:18] <jeem9157> also peppy is impulsive
[10:19] <jeem9157> and may replace
[10:19] <jeem9157> but i can't speak for him
[10:19] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[10:19] <jeem9157> for some reason
[10:20] <jeem9157> pressure plates lag me like none other
[10:20] <Go_Gabba_Gabba1> ok lul
[10:20] <Go_Gabba_Gabba1> i have nofood
[10:20] <Go_Gabba_Gabba1> no food
[10:21] <jeem9157> i only eat and have rotten flesh
[10:21] <Go_Gabba_Gabba1> thats all i eat
[10:21] <jeem9157> good
[10:22] <Go_Gabba_Gabba1> ty :)
[10:22] <jeem9157> np
[10:22] <jeem9157> i will return to the sphere
[10:22] <Go_Gabba_Gabba1> ?
[10:22] <jeem9157> (dome)
[10:22] <Go_Gabba_Gabba1> ohhh lol
[10:25] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[10:25] <jeem9157> hey rights
[10:25] <rightsforppl> Hi
[10:25] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[10:25] <rightsforppl> Looks like my new comp can handle minecraft :D
[10:26] <Go_Gabba_Gabba1> i dont like lava
[10:27] <Go_Gabba_Gabba1> jeem
[10:27] <jeem9157> yes
[10:28] <Go_Gabba_Gabba1> i got 42 coal
[10:28] <jeem9157> ok
[10:28] <Go_Gabba_Gabba1> here
[10:28] <jeem9157> thanks
[10:28] <Go_Gabba_Gabba1> its ok
[10:28] <rightsforppl> And they said that i7 overheats
[10:30] <rightsforppl> Everything except some of my sounds aren't working
[10:30] <Go_Gabba_Gabba1> im getting glass out of furnaces for u jeem
[10:30] <jeem9157> thanks
[10:31] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:32] <Go_Gabba_Gabba1> want me to put more sand in jeem>
[10:32] <jeem9157> yeah
[10:32] <jeem9157> there's some in one of those chests
[10:32] <Go_Gabba_Gabba1> yep ill give u the glass first
[10:32] <jeem9157> ok
[10:33] <jeem9157> one sec
[10:33] <jeem9157> inventory full lol
[10:34] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[10:34] <jeem9157> got it
[10:34] <jeem9157> thanks
[10:34] <Go_Gabba_Gabba1> ok ill put more sand in
[10:34] <jeem9157> fortunaly i had just enough non-essential items in my inventory
[10:34] <jeem9157> to toss
[10:35] <Go_Gabba_Gabba1> lul
[10:35] <jeem9157> ok
[10:35] <jeem9157> :O
[10:35] <Go_Gabba_Gabba1> luull
[10:35] <Go_Gabba_Gabba1> im clumzy
[10:35] <jeem9157> it'll be much safer when there arent gaping holes in it yet
[10:36] <jeem9157> 100+ blocks above the surface
[10:36] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[10:37] <Go_Gabba_Gabba1> i got everything
[10:37] <jeem9157> ok
[10:40] <Go_Gabba_Gabba1> need coal
[10:40] <jeem9157> think i'm good for now
[10:40] <Go_Gabba_Gabba1> no in thhe furnaces
[10:41] <jeem9157> sure
[10:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:42] <jrr5556> Hello
[10:42] <jeem9157> hey jrr
[10:43] <Go_Gabba_Gabba1> can i have that coal i gave u jeem
[10:43] <Go_Gabba_Gabba1> and hi jrr
[10:43] <jrr5556> hi
[10:43] <jeem9157> yeah
[10:43] <jeem9157> can you see me up here
[10:43] <jeem9157> oh lol
[10:43] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[10:43] <jeem9157> i was gonna toss down
[10:43] <Go_Gabba_Gabba1> ty and lul
[10:46] <jeem9157> which would have been a bad idea
[10:46] <jeem9157> since items dissapear when dropped from a
[10:46] <jeem9157> very high place
[10:46] <Go_Gabba_Gabba1> really
[10:46] <jeem9157> in my experience
[10:46] <jeem9157> yeah
[10:47] <roberestarkk> http://i.imgur.com/hWzwg1M.gif
[10:47] <jeem9157> what's that
[10:48] <jeem9157> rob facepalm incoming
[10:49] <roberestarkk> I think it's a fish
[10:49] <roberestarkk> It's the Starbound Random Monster Friday Gif
[10:50] <jeem9157> oh
[10:50] <roberestarkk> Random Friday Monster Gif*
[10:50] <roberestarkk> STARBOUND!
[10:52] <jrr5556> :O
[10:53] <jrr5556> lel
[10:53] <jeem9157> :O
[10:53] <Go_Gabba_Gabba1> once angin
[10:53] <Go_Gabba_Gabba1> again
[10:53] <jeem9157> why is jak a tool
[10:53] <jrr5556> Wait will wool catch on fire or do we have a plugin that stops that?
[10:54] <roberestarkk> nothing is allowed to catch fire ever
[10:54] <jrr5556> awesome
[10:56] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[10:56] <jrr5556> hey lachie
[10:56] <Go_Gabba_Gabba1> hai
[10:56] <jeem9157> well this is annoying
[10:56] <Lacho5> Hey Guys
[10:56] <Go_Gabba_Gabba1> jeem glass
[10:56] <Lacho5> The new mod there he is!
[10:57] <jeem9157> don't have room atm
[10:57] <jeem9157> and trying to fix a mistake
[10:57] <jeem9157> with no apparent cause
[10:57] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:57] <jrr5556> brb
[10:57] <jeem9157> hey skele
[10:57] <Skeletoon> hey
[10:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:57] <Go_Gabba_Gabba1> hi skele!!!
[10:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:57] <Skeletoon> hey gab
[10:57] <jeem9157> hey peppy
[10:57] <Peppy2006> Howdy everyone
[10:57] <Go_Gabba_Gabba1> hwy peppy
[10:57] <Skeletoon> LAST EXAM OVER!!!
[10:57] <Skeletoon> hey peppy
[10:57] <Go_Gabba_Gabba1> hey*
[10:58] <jeem9157> don't have room
[10:58] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[10:58] <jeem9157> hey mana
[10:58] <Manalishi> Hey guys
[10:58] <Skeletoon> hey mana
[10:58] <Go_Gabba_Gabba1> ill put it in the chest tell me if u need it jeem
[10:58] <jeem9157> ok
[10:58] <Go_Gabba_Gabba1> hi mana
[10:58] <Manalishi> Hey
[11:00] <Skeletoon> oh lacho's on havent see u in ages =)
[11:00] <Lacho5> Hey
[11:00] <Go_Gabba_Gabba1> e
[11:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[11:01] <roberestarkk> dammit mana
[11:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:01] <jeem9157> hey jrr
[11:01] <Skeletoon> hey jrr
[11:01] <jrr5556> back
[11:01] <Lacho5> wb
[11:01] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[11:01] <jrr5556> yu
[11:06] <Go_Gabba_Gabba1> jeem want me 2 find some sand?
[11:06] <jeem9157> if you can yes please
[11:06] <Go_Gabba_Gabba1> ok just gotta get a shovel
[11:06] <jrr5556> How's the house going lacho?
[11:08] <Go_Gabba_Gabba1> dont die dont die
[11:08] <jeem9157> lol
[11:09] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[11:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:10] <Skeletoon> hey deng
[11:10] <Dengar708> hey
[11:10] <Go_Gabba_Gabba1> back
[11:11] <Dengar708> wb
[11:11] <Skeletoon> wb
[11:11] <Go_Gabba_Gabba1> hey dengar
[11:11] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[11:11] <Dengar708> Hey
[11:11] <jrr5556> hey deng
[11:11] <jeem9157> hey
[11:11] <Dengar708> hey
[11:11] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[11:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:11] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:11] <Go_Gabba_Gabba1> what way did u say the desart was jeem
[11:11] <jeem9157> east
[11:14] <jrr5556> wcb
[11:14] <Skeletoon> most used word on LoM
[11:14] <Skeletoon> welcome back
[11:14] <jrr5556> XD
[11:14] <jeem9157> lol probably
[11:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:16] <jeem9157> hey tay
[11:16] <Dengar708> hey tay
[11:16] <Skeletoon> hey tay
[11:16] <Go_Gabba_Gabba1> hey tay
[11:16] <Dengar708> or hay tay
[11:16] <taylaahjanee> hey
[11:16] <taylaahjanee> lol
[11:16] <Go_Gabba_Gabba1> village
[11:16] <Lacho5> Dam run out of stone bricks!
[11:17] <jrr5556> Need some?
[11:17] <Lacho5> If you don't mind
[11:17] <jrr5556> I don't mind
[11:17] <Lacho5> Thank jake
[11:17] <Skeletoon> O.O
[11:17] <jrr5556> Thank you*
[11:17] <jrr5556> :P
[11:17] <jrr5556> Oi lacho there were a lot bigger places to build
[11:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[11:18] <Lacho5> I know
[11:18] <jrr5556> this was sort of disruptives area
[11:18] <jrr5556> ./land
[11:18] <Skeletoon> dis has an area in origin too
[11:18] <Lacho5> Oh sorry
[11:18] <jrr5556> mm nvm
[11:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:18] <jrr5556> talk with disruptive when he comes online... which may be a while
[11:18] <Skeletoon> hey riding
[11:18] <jrr5556> Hey riding
[11:18] <ridingmaster> Hey
[11:18] <jeem9157> hey riding
[11:19] <Go_Gabba_Gabba1> hey riding
[11:19] <Skeletoon> he has a shack in aerovia =P
[11:19] <Lacho5> Sorry I had no idea..
[11:19] <jrr5556> haha
[11:19] <jrr5556> Best to ask where to build first
[11:19] <Lacho5> I did
[11:19] <jrr5556> asked who?
[11:19] <Lacho5> I asked whats his name
[11:19] <Skeletoon> ejano
[11:19] <Lacho5> Uhh
[11:19] <Lacho5> Yes ejano
[11:19] <Skeletoon> XD
[11:19] <jrr5556> thats a she
[11:20] <Lacho5> Her name
[11:20] <jrr5556> ehh I guess thats okay then since I put her 2nd in charge
[11:20] <jrr5556> And lacho if your looking for some spare cash after building your house we are needing some jobs to
[11:20] <jrr5556> be done
[11:21] <Lacho5> Okay sweet
[11:21] <jrr5556> brb lunch
[11:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:26] <Go_Gabba_Gabba1> finally found a desert
[11:26] <Skeletoon> i hate my current build
[11:26] <Lacho5> brb lunch
[11:26] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[11:27] <Go_Gabba_Gabba1> skele ur in a desert r u?
[11:27] <Skeletoon> yep u could have just tped
[11:28] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[11:28] <Skeletoon> wait im at spawn
[11:28] <Skeletoon> need to buy something quick
[11:28] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[11:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:29] <jeem9157> wcb
[11:29] <ridingmaster> Welcome back
[11:29] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[11:29] <jrr5556> ty
[11:29] <Skeletoon> dig someone where away from my build
[11:29] <Skeletoon> i want it to look natural around it
[11:29] <Skeletoon> just be careful
[11:30] <Go_Gabba_Gabba1> skele u no that 001 bow
[11:30] <Skeletoon> mhm
[11:30] <Go_Gabba_Gabba1> well i lost it
[11:30] <Skeletoon> =P
[11:30] <Skeletoon> how
[11:30] <Go_Gabba_Gabba1> i fell in lava
[11:30] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:31] <Skeletoon> gab did u pcik up those sandstone blox?
[11:32] <Go_Gabba_Gabba1> yer
[11:32] <Skeletoon> ca i get them back?
[11:32] <Skeletoon> ah wait
[11:32] <Skeletoon> i thought u picked up these
[11:32] <Go_Gabba_Gabba1> behind u
[11:32] <Skeletoon> or did u
[11:32] <Skeletoon> ta
[11:32] <Go_Gabba_Gabba1> i ahd 9
[11:32] <Go_Gabba_Gabba1> had
[11:33] <Go_Gabba_Gabba1> bad life choice
[11:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:40] <Go_Gabba_Gabba1> need more glass jeem?
[11:40] <jeem9157> yes
[11:40] <jeem9157> i have 6 free inventory slots
[11:40] <ridingmaster> What are you making?
[11:40] <jeem9157> dome
[11:40] <Skeletoon> sand for glass lol, a whole lotta glass
[11:41] <jeem9157> thanks
[11:41] <Go_Gabba_Gabba1> i have more
[11:42] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:44] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[11:44] <jeem9157> wcb
[11:44] <Skeletoon> wb
[11:44] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[11:44] <ridingmaster> Thanks
[11:44] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[11:44] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[11:44] <ridingmaster> Welcome back Lacho
[11:45] <Lacho5> Thank
[11:45] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[11:45] <jeem9157> k
[11:48] <Go_Gabba_Gabba1> back
[11:48] <Skeletoon> wb
[11:48] <jeem9157> wcb
[11:48] <ridingmaster> Welcome back
[11:48] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[11:49] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[11:49] <jeem9157> hey bob
[11:49] <Skeletoon> hey bob
[11:49] <ridingmaster> Hey
[11:49] <Go_Gabba_Gabba1> hey bob
[11:49] <bobthecow86> HELLO
[11:50] <Skeletoon> capslock?
[11:51] <Go_Gabba_Gabba1> chest full of glass jeem
[11:51] <jeem9157> thanks
[11:51] <Skeletoon> um y arent my tools getting damaged?
[11:51] <jeem9157> nek minnit
[11:51] <Skeletoon> all broken
[11:52] <Skeletoon> srsly i used my normal shears on wool and nothing happened
[11:52] <Skeletoon> ive used my 001 bow like 20 times
[11:52] <Lacho5> anyone got a pix axe I can use
[11:52] <Skeletoon> no damage
[11:52] <Lacho5> ?
[11:52] <ridingmaster> For a long time or just for little bit?
[11:52] <Go_Gabba_Gabba1> ONCE AGAIN!
[11:52] <jeem9157> skeleton got you?
[11:53] <Lacho5> Uhh quite a while
[11:53] <Go_Gabba_Gabba1> yer
[11:53] <Skeletoon> those skeletons love her
[11:53] <ridingmaster> How long do you reckon?
[11:53] <Lacho5> Hour or more
[11:53] <Skeletoon> riding ill make him one
[11:53] <Lacho5> Thank
[11:53] <ridingmaster> No problem
[11:53] <Skeletoon> so u dont need mine?
[11:58] <Go_Gabba_Gabba1> need any,ore glass jeem?
[11:58] <jeem9157> 6 free inventory slots
[11:59] <jeem9157> thanks
[11:59] <Go_Gabba_Gabba1> it ok
[11:59] <Go_Gabba_Gabba1> dont die dont die
[12:00] <Go_Gabba_Gabba1> dead
[12:00] <Go_Gabba_Gabba1> nek minnit dead
[12:04] <Lacho5> Wow iron bricks
[12:04] <Lacho5> Wait no
[12:04] <Go_Gabba_Gabba1> back
[12:04] <jeem9157> wcb
[12:05] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[12:06] <Go_Gabba_Gabba1> how it going up there jeem?
[12:06] <jeem9157> still got lots of glass on me
[12:06] <Go_Gabba_Gabba1> wow
[12:06] <Go_Gabba_Gabba1> i see u
[12:07] <Go_Gabba_Gabba1> can u see me?
[12:07] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86§r) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[12:07] <jeem9157> i'm always on tiny view distance
[12:07] <jeem9157> because of the lag i have otherwise
[12:08] <Go_Gabba_Gabba1> oooooooooooooooooooooooooooooooooooooohhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[12:09] <jeem9157> wcb
[12:09] <Skeletoon> wb peppy
[12:09] <Skeletoon> oh
[12:09] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[12:09] <Skeletoon> was gonna ask him for some armor =P
[12:09] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[12:10] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[12:10] <Peppy2006> Well
[12:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:10] <Peppy2006> Clear some inventory space
[12:10] <Peppy2006> Then I'll afk again
[12:10] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[12:10] <Dengar708> What is happening?
[12:10] <Skeletoon> i dont need helm
[12:10] <Go_Gabba_Gabba1> up her den
[12:10] <Peppy2006> I don't care :P
[12:10] <Skeletoon> =P
[12:10] <Skeletoon> thanks peppy btw =)
[12:10] <Lacho5> K here rob I am done using it
[12:11] <Dengar708> Gabba Gabba use the shotgun
[12:11] <Lacho5> thank again..
[12:11] <Go_Gabba_Gabba1> ?
[12:11] <Go_Gabba_Gabba1> what shotgun?
[12:11] <Dengar708> sorry xD
[12:11] <Dengar708> this one >_>
[12:12] <Go_Gabba_Gabba1> shotgun i dont have 1
[12:12] <Dengar708> get one ._>
[12:12] <Dengar708> >_>*
[12:12] <Go_Gabba_Gabba1> how??
[12:13] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[12:13] <ridingmaster> Thanks
[12:13] <ridingmaster> Lacho were you talking to me?
[12:13] <Lacho5> no
[12:13] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[12:13] <Lacho5> i am just done with pixaxe
[12:13] <ridingmaster> Hey Sam
[12:13] <Skeletoon> hey tassma
[12:13] <Go_Gabba_Gabba1> hi
[12:13] <jeem9157> hey sam
[12:13] <tassam380> Gd Afternoon
[12:13] <Dengar708> Hey tass
[12:14] <Lacho5> Rob you there mate?
[12:14] <ridingmaster> Yeah, I let you use the pickaxe, not Rob
[12:14] <Lacho5> oh k
[12:14] <Lacho5> I am done thankyou
[12:14] <Go_Gabba_Gabba1> wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
[12:14] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[12:14] <jeem9157> hey mana
[12:14] <ridingmaster> Hey Mana
[12:14] <Dengar708> Hey mana
[12:14] <Go_Gabba_Gabba1> hi mana
[12:15] <Manalishi> Hey everyone
[12:15] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[12:15] <Skeletoon> hey mana
[12:15] <Dengar708> it's a trap mana
[12:15] <Manalishi> :I
[12:15] <Lacho5> Dude want your pix back?
[12:15] <ridingmaster> Yes.
[12:15] <ridingmaster> I'm right in front of you
[12:15] <Lacho5> k here
[12:15] <Lacho5> I cant see you
[12:15] <Lacho5> wow
[12:15] <Lacho5> thx
[12:15] <Lacho5> there it is
[12:16] <Manalishi> When's the comp starting?
[12:16] <Manalishi> the pvp thingy?
[12:16] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[12:16] <Dengar708> time zone?
[12:16] <Manalishi> how many miutes from now?
[12:16] <Dengar708> well 3 hrs and25 mins
[12:16] <Manalishi> aight
[12:16] <Dengar708> till you should be on
[12:16] <jeem9157> ephemeris time? :p
[12:16] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:17] <Dengar708> who here likes pokemon?
[12:17] <jeem9157> hj does
[12:17] <jeem9157> but he's not here
[12:17] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:17] <Skeletoon> ^
[12:17] <Dengar708> hey tay
[12:17] <jeem9157> hey tay
[12:17] <taylaahjanee> Hey
[12:17] <Dengar708> Hay*
[12:17] <Go_Gabba_Gabba1> hwy tay
[12:17] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[12:18] <Go_Gabba_Gabba1> hiiiii skele
[12:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:18] <Skeletoon> XD hey
[12:18] <Go_Gabba_Gabba1> w
[12:18] <Go_Gabba_Gabba1> b
[12:18] <ridingmaster> Thanks
[12:18] <ridingmaster> Sorry about that, crashed
[12:18] <ridingmaster> Can you see me Lacho?
[12:18] <Dengar708> wb xD
[12:18] <Lacho5> It is in my chest
[12:18] <ridingmaster> Thanks
[12:19] <Lacho5> Its cool
[12:19] <Lacho5> Seeya guys
[12:19] <ridingmaster> Bye
[12:19] <Go_Gabba_Gabba1> byw
[12:19] <Skeletoon> cya
[12:19] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§r) Quit (§eLacho5 left the game.)
[12:19] <Go_Gabba_Gabba1> bye
[12:19] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:19] <jeem9157> hey ryan
[12:19] <ridingmaster> Hey Ryan
[12:19] <Go_Gabba_Gabba1> hi ryan
[12:19] <Skeletoon> hey ryan
[12:20] <Go_Gabba_Gabba1> skele is this gonna be a mote?
[12:20] <Skeletoon> not here
[12:20] <Skeletoon> this part
[12:20] <Go_Gabba_Gabba1> oh
[12:20] <ryan1998xoxo> I have 6 wolves :D
[12:20] <Dengar708> :O
[12:20] <Skeletoon> doggiiiiiiies
[12:21] <Dengar708> I just found a glitch with my shotgun
[12:21] <ryan1998xoxo> What glitch?
[12:21] <ridingmaster> What?
[12:21] <Dengar708> so it holds MORE SHELLS >:D
[12:21] <Dengar708> it now holds 9/8 shells
[12:21] <ryan1998xoxo> peppy told me about that
[12:21] <Skeletoon> & u need that y?
[12:21] <Dengar708> why not
[12:21] <Dengar708> o-o
[12:21] <ridingmaster> I haven't gotten a gun of any sort yet
[12:21] <Dengar708> Ryan u shot yourseld
[12:21] <Skeletoon> u gonna be attacked by 9 mobs at once?
[12:21] <Dengar708> with a shotgun
[12:22] <Dengar708> ryan watch
[12:22] <Dengar708> and count how many blasts
[12:22] <ryan1998xoxo> 9
[12:22] <Dengar708> and how many does yours do?
[12:23] <ryan1998xoxo> 8
[12:23] <Dengar708> see xD
[12:23] <ryan1998xoxo> I thought you meant the 8
[12:23] <ridingmaster> Welcome back
[12:23] <Go_Gabba_Gabba1> xD
[12:23] <Dengar708> wb
[12:23] <Skeletoon> =P
[12:23] <taylaahjanee> Thanks.
[12:23] <Dengar708> riding y u no has guns btw?
[12:23] <ryan1998xoxo> because it just reloads 7 if you let it do it on it's own
[12:23] <ridingmaster> I don't know, Peppy hasn't given one to me
[12:24] <ryan1998xoxo> I am the one who figured out how to use it like that :p
[12:24] <Dengar708> like what?
[12:24] <ryan1998xoxo> To move around
[12:24] <Dengar708> I came up with it on the day peppy added the Crackshot xD
[12:24] <ryan1998xoxo> When did he do that again?
[12:24] <Dengar708> he gave me an Olympia and we were recoil jumping onto origin's flag
[12:25] <Dengar708> mm
[12:25] <Dengar708> aroudn 2 weeks ago i think
[12:25] <Dengar708> with the olympia i perfected i think it was 12 block high jumps
[12:26] <Go_Gabba_Gabba1> ta
[12:26] <Dengar708> actually
[12:26] <Dengar708> around 10
[12:27] <ryan1998xoxo> I can use it to clear this gap
[12:27] <Dengar708> :O
[12:27] <ryan1998xoxo> It's fun
[12:27] <Dengar708> I fixed my olympia
[12:27] <Skeletoon> this aint to quake 3 arena XD
[12:27] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[12:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:27] <Dengar708> haha
[12:27] <Dengar708> he w as kicked xD
[12:27] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:27] <ridingmaster> lol
[12:27] <ridingmaster> Welcome back
[12:27] <Skeletoon> lol
[12:27] <Skeletoon> wb
[12:27] <Dengar708> you gotta time it ryan
[12:27] <Dengar708> Ryan if you want proof of me using the olympia
[12:28] <Dengar708> I am holding one right noe
[12:28] <Dengar708> ow*
[12:28] <Dengar708> now*
[12:28] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[12:28] <Dengar708> hey tay
[12:28] <taylaahjanee> hey
[12:28] <Dengar708> stop looking through my gate guys
[12:28] <Dengar708> Ryan
[12:28] <Dengar708> see
[12:28] <Dengar708> the plympia
[12:29] <Dengar708> Olympia*
[12:29] <Skeletoon> i need to go to the nethe =P
[12:29] <Skeletoon> nether
[12:29] <ryan1998xoxo> what is that?
[12:29] <Dengar708> It was the original shotgun
[12:29] <ryan1998xoxo> and seeing Idk what you are talking about I do not
[12:29] <Dengar708> Peppy based his one off this with better stats
[12:29] <Dengar708> tay
[12:29] <ryan1998xoxo> I can't see it
[12:29] <Dengar708> what gun are u using xD
[12:30] <Skeletoon> ahhh new nether lag
[12:30] <taylaahjanee> the mg
[12:30] <Dengar708> the AR?
[12:30] <taylaahjanee> no
[12:30] <Dengar708> the MP?
[12:30] <taylaahjanee> The MG.
[12:30] <Dengar708> hmm
[12:30] <Dengar708> can i see it?
[12:31] <taylaahjanee> ask peppy for one
[12:31] <taylaahjanee> or hyper
[12:31] <Skeletoon> ty
[12:31] <Skeletoon> dont shoot the pigmen
[12:31] <Go_Gabba_Gabba1> he is swimming in lava
[12:32] <Skeletoon> yea but now he angry at humans
[12:32] <Dengar708> What is the anti greif checking plugin command xD
[12:32] <Skeletoon> ./co inspect
[12:32] <ridingmaster> ./co i
[12:32] <Dengar708> danke
[12:33] <ryan1998xoxo> I still hae no idea what the olympia is
[12:34] <Skeletoon> an sg
[12:34] <Skeletoon> call of duty blackops
[12:34] <Dengar708> It was the original shotgun from the mod
[12:34] <Dengar708> well plugin
[12:34] <Dengar708> It is a 2 barrel incin shotgun
[12:35] <Skeletoon> gab i had it
[12:35] <Go_Gabba_Gabba1> oh well
[12:35] <Skeletoon> that should be nough
[12:35] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[12:36] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:36] <Skeletoon> wat u looking for?
[12:36] <Skeletoon> XD
[12:37] <Skeletoon> are there nether brick slabs?
[12:37] <Skeletoon> yes
[12:37] <ryan1998xoxo> YES
[12:37] <Skeletoon> YES
[12:37] <Skeletoon> !!!
[12:37] <Dengar708> ?
[12:38] <Skeletoon> means i can get more out of the blox
[12:38] <ryan1998xoxo> I went all the way from one end to the other of this chasm with 1 lot of bullts
[12:38] <ryan1998xoxo> While lagging
[12:39] <Go_Gabba_Gabba1> back
[12:39] <Skeletoon> wb
[12:39] <jeem9157> wcb
[12:39] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[12:39] <Dengar708> wb
[12:39] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:39] <jeem9157> hey
[12:39] <Skeletoon> w
[12:40] <Skeletoon> b
[12:40] <Dengar708> wb
[12:40] <Dengar708> wb
[12:40] <ridingmaster> Thanks
[12:40] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[12:40] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:40] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:40] <Dengar708> ryan
[12:40] <Skeletoon> eat
[12:40] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[12:40] <Dengar708> you must learn
[12:40] <Dengar708> not to use spam blast
[12:40] <ryan1998xoxo> I am just having fun
[12:41] <Go_Gabba_Gabba1> madddddddddddddddddddddddddddddd
[12:41] <Skeletoon> XD
[12:41] <ryan1998xoxo> It's impossible to not spam with lag I can't space it out without falling
[12:41] <Dengar708> ryan
[12:41] <Dengar708> Get up here
[12:41] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[12:41] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:42] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[12:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:42] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:42] <jeem9157> strange
[12:42] <ridingmaster> Welcome back XD
[12:42] <Skeletoon> kicked for flying prolly XD
[12:42] <Dengar708> yep
[12:42] <Dengar708> ryan
[12:42] <Dengar708> want a challenge?
[12:42] <Go_Gabba_Gabba1> lluull
[12:42] <ryan1998xoxo> I get it
[12:42] <Skeletoon> gab make these into slabs
[12:43] <ryan1998xoxo> I suck with the gun it's fine
[12:43] <ryan1998xoxo> I am using this for fun
[12:43] <Skeletoon> know how?
[12:43] <Dengar708> race to the top of the anvil stack xD
[12:43] <Dengar708> riding i suggest moving back abit xD
[12:43] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[12:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:43] <ryan1998xoxo> I hav't started
[12:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:44] <Dengar708> mm
[12:45] <Dengar708> Comeone ryan we can get to the top
[12:45] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[12:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:45] <ryan1998xoxo> I AM SO CLOSE
[12:45] <ridingmaster> lol
[12:45] <Go_Gabba_Gabba1> :)
[12:45] <Skeletoon> =D
[12:45] <Dengar708> I wanna see how close exactly
[12:45] <ryan1998xoxo> I am there
[12:45] <Dengar708> yay
[12:46] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[12:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[12:46] <ryan1998xoxo> did you get up?
[12:46] <Dengar708> ?
[12:46] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:46] <Go_Gabba_Gabba1> thats all in the furnace
[12:46] <ryan1998xoxo> did you make it to the top
[12:46] <Dengar708> 1 set from top
[12:47] <ryan1998xoxo> So I won
[12:47] <Dengar708> I am trying to do only using 3 full clips
[12:47] <ryan1998xoxo> ?
[12:47] <Skeletoon> gab y u helping so much =)?
[12:47] <ryan1998xoxo> I can't do that
[12:47] <Dengar708> got up using abit over 2 clips
[12:47] <ryan1998xoxo> I lag to much
[12:47] <Go_Gabba_Gabba1> cuz i bored
[12:47] <Dengar708> have 5 shots left in 3rd
[12:47] <Skeletoon> XD
[12:48] <Dengar708> coemon ryan xD
[12:48] <Dengar708> yay
[12:48] <ryan1998xoxo> Does that count?
[12:48] <Dengar708> nope
[12:48] <Skeletoon> yep
[12:48] <Dengar708> Ryan that is rdm
[12:48] <Dengar708> and mod abuse
[12:48] <ryan1998xoxo> So was yours
[12:48] <ryan1998xoxo> Not the mod abuse
[12:49] <Dengar708> Mine You were hodling shotgun
[12:49] <Dengar708> which stops fall damage
[12:49] <Go_Gabba_Gabba1> gtg bye
[12:49] <Dengar708> You are probably stealing all my stuff
[12:49] <jeem9157> cya
[12:49] <ridingmaster> Bye
[12:49] <jeem9157> thanks for help
[12:49] <ryan1998xoxo> No I am not
[12:49] <Go_Gabba_Gabba1> byeee
[12:49] <Go_Gabba_Gabba1> its ok bye
[12:49] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[12:49] <Skeletoon> cya
[12:49] <Skeletoon> aw she left =(
[12:49] <ryan1998xoxo> Your stuff is right here?
[12:50] <ryan1998xoxo> Even if I wantd to take it I couldn't
[12:50] <ryan1998xoxo> MY inv is fun
[12:50] <ryan1998xoxo> All of it?
[12:50] <Dengar708> half of my weapons are missing
[12:50] <ryan1998xoxo> What weapons>
[12:50] <Dengar708> my Pistol
[12:51] <Dengar708> Wow ryan good job helping me get my stuff back
[12:52] <Dengar708> you stole it i bet
[12:52] <ridingmaster> Dengar, why would he want to steal a pistol?
[12:52] <ridingmaster> That he already has?
[12:52] <Dengar708> why don't you ask him
[12:53] <ryan1998xoxo> Oh wait here it is
[12:53] <Dengar708> as it went into non existance
[12:53] <ryan1998xoxo> They stack?
[12:53] <ryan1998xoxo> Dengar
[12:53] <Dengar708> yes
[12:53] <ryan1998xoxo> Come here
[12:53] <Dengar708> you cannot drop it from hand
[12:53] <Dengar708> you have to drop out of invent screen
[12:54] <Dengar708> now I have a damaged set of 001 armour
[12:54] <ridingmaster> There are repair signs you can use
[12:54] <ridingmaster> One even at spawn
[12:55] <Dengar708> where at spawn
[12:55] <ridingmaster> One second
[12:55] <ridingmaster> Follow me
[12:56] <Dengar708> ...
[12:56] <ridingmaster> What?
[12:56] <Dengar708> When did rob add that
[12:56] <ridingmaster> I don't know
[12:58] * ryan1998xoxo was kicked from #main by Server
[12:58] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[12:58] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[12:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:00] <ryan1998xoxo> Gales head is surprisingly comportable
[13:00] <ryan1998xoxo> *comfortable
[13:00] <ryan1998xoxo> I have no idea how to spell that word
[13:00] <jeem9157> that's right
[13:01] <Skeletoon> detroyed same block 5 times
[13:01] <Skeletoon> still not dead
[13:01] <ridingmaster> How do you have Gale's head Ryan XD
[13:01] <jeem9157> i once built an artificial island
[13:02] <jeem9157> server crapped out
[13:02] <jeem9157> everything was lost
[13:02] <Skeletoon> =P
[13:02] <jeem9157> that was last map
[13:02] <jeem9157> near the apocalypse
[13:02] <ridingmaster> My town got absolutely destroyed from that
[13:02] <Skeletoon> maybe its deng and ryand lagging it?
[13:02] <ryan1998xoxo> I don't have gales head
[13:02] <ryan1998xoxo> I am standing on his statue
[13:02] <Skeletoon> 6 times
[13:02] <ridingmaster> Oh :P
[13:03] <Skeletoon> 7th times the cahrm
[13:03] <Skeletoon> charm
[13:03] <ridingmaster> I'll be back in a second
[13:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:03] <ryan1998xoxo> SOMEONE GIVE ME A BED
[13:03] <Skeletoon> u got 1
[13:03] <ryan1998xoxo> At me house
[13:03] <Skeletoon> so go there?
[13:03] <ryan1998xoxo> Fine
[13:05] <ryan1998xoxo> WTF
[13:05] <Skeletoon> ?
[13:05] <jeem9157> poor fence :p
[13:06] <ryan1998xoxo> I KNOW RIGHT>
[13:06] <Skeletoon> XD
[13:11] <ryan1998xoxo> t
[13:21] <ryan1998xoxo> How do you fish>
[13:21] <ryan1998xoxo> Or does fishing now suck
[13:21] <Skeletoon> u can still do it
[13:21] <ryan1998xoxo> it;s just harder? and annoying as all get out>
[13:21] <Skeletoon> and u get melons which are so much easier to catch
[13:23] <jeem9157> gabba did seriously fill a double chest with glass
[13:23] <jeem9157> wow
[13:23] <jeem9157> :D
[13:23] <Skeletoon> XD
[13:25] <Skeletoon> wow if u use shears to quicklydestroy wool i dont think it damages them
[13:27] <ryan1998xoxo> Mt feather falling isn't working
[13:27] <Skeletoon> mm your meant to have them on
[13:27] <ryan1998xoxo> I did
[13:28] <jeem9157> 6 hours later and finally done with the top
[13:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:29] <Skeletoon> wb
[13:30] <Dengar708> Skeletoon
[13:30] <Skeletoon> ye
[13:30] <Dengar708> wanna buy a nether star or dragon egg?
[13:30] <Skeletoon> how much for dragon egg
[13:31] <Skeletoon> prolly
[13:31] <Dengar708> How much money do you have xD
[13:31] <Skeletoon> ok no deal
[13:31] <Dengar708> I wonder who won the race'
[13:32] <ryan1998xoxo> Dengar check if your feather falling is working
[13:32] <Dengar708> why..?
[13:32] <ryan1998xoxo> Mine isn't
[13:32] <Dengar708> does it stop a portion of the damage?
[13:33] <ryan1998xoxo> From 6 blocks I took 2 hearts
[13:33] <Dengar708> full or hald
[13:33] <Dengar708> half*
[13:33] <ryan1998xoxo> 2 full hearts
[13:33] <Dengar708> that is broken
[13:34] <ryan1998xoxo> And I have 001 helmet leging and chest plat
[13:34] <ryan1998xoxo> *plate
[13:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:34] <Dengar708> hey riding
[13:34] <ridingmaster> Hey
[13:35] <ridingmaster> Welcome back
[13:35] <Dengar708> wb
[13:35] <jeem9157> thanks
[13:36] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[13:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:36] <Dengar708> stop shotty jumping xd
[13:36] <ridingmaster> lol
[13:36] <ridingmaster> I was testing them out :P
[13:37] <Dengar708> I could make you a recoil jumping course xD
[13:37] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:37] <ridingmaster> Hey Ninja
[13:37] <Skeletoon> hey ninja
[13:37] <Dengar708> hey ninja
[13:37] <Dengar708> if you make another boner
[13:38] <Dengar708> then it is time to meet your demise
[13:38] <Skeletoon> yea ninja im at lvl 29
[13:38] <Skeletoon> =D
[13:38] <ninjafied> So what of a "Happy" Login.
[13:38] <ninjafied> :L
[13:38] <ninjafied> Some*
[13:38] <Dengar708> riding collow me
[13:38] <Dengar708> follow*
[13:39] <Dengar708> Rob
[13:39] <Skeletoon> lol
[13:39] <Dengar708> what has that Laser Screwdriver done to you
[13:40] <ryan1998xoxo> Rob can you fix my armour? one of the enchantments isn't working
[13:40] <Dengar708> Ryan it doesn't work on anyones
[13:40] <roberestarkk> define: not working
[13:40] <ryan1998xoxo> Really?
[13:40] <Dengar708> does not do as intended/is meant to do
[13:40] <ridingmaster> What enchantment
[13:41] <jeem9157> not doing as intended for one reason or the other
[13:41] <Dengar708> feather fallinf
[13:41] <Dengar708> feather falling*
[13:42] <roberestarkk> what enchant level?
[13:42] <Dengar708> ryan is this damage only happening when you are using the shotty
[13:42] <ryan1998xoxo> Yes
[13:42] <Dengar708> It would be level 4 on each piece of armour rob
[13:42] <ryan1998xoxo> I think
[13:42] <ryan1998xoxo> let me test
[13:42] <Dengar708> It would most likely be the shotgun fixing itself
[13:42] <ryan1998xoxo> Yep just the shutgun
[13:43] <roberestarkk> you can only get feather falling on boots
[13:43] <Dengar708> because before it didn't give us fall damage
[13:43] <ryan1998xoxo> Not when peppy makes it
[13:43] <Skeletoon> 001 has feather falling all over
[13:43] <Dengar708> Peppy doesn't stick by the rules
[13:43] <Dengar708> it is like the bane mask
[13:43] <Skeletoon> and it works without boots
[13:43] <Dengar708> 127 thorns
[13:43] <Dengar708> on a hat
[13:43] <roberestarkk> -.-
[13:43] <jeem9157> peppy can also tweak the laws of physics
[13:43] <Skeletoon> na its thorns 3
[13:43] <jeem9157> fact
[13:43] <Dengar708> The bane mask?
[13:43] <Skeletoon> no
[13:43] <Skeletoon> oh
[13:44] <Skeletoon> yea that has like 170 or something
[13:44] <Dengar708> 127
[13:44] <Skeletoon> yea
[13:44] <Skeletoon> that
[13:44] <Skeletoon> XD
[13:44] <Dengar708> That is the highest saveable number
[13:44] <Skeletoon> lol
[13:44] <Dengar708> Time to checksomething...
[13:44] <ryan1998xoxo> It only affects you if you fire straight down
[13:44] <Dengar708> what do you mean?
[13:45] <ryan1998xoxo> If you fire sideways you don't take damage
[13:45] <ryan1998xoxo> Only when you fine straigh down
[13:45] <Dengar708> that is cause side ways you are moving along the ground
[13:45] <Dengar708> it also depends on height
[13:45] <Dengar708> because of the way falldamage is calculated
[13:46] <roberestarkk> meh, Peppy will fix it if he wants it fixed, but he could easily make a weapon that entirely negates
[13:46] <roberestarkk> fall damage
[13:46] <roberestarkk> so I doubt he'll bother
[13:47] <Dengar708> There is already a few of them
[13:47] <Dengar708> I believe I am one of hte only people with a gun that is able to negate fall damage
[13:48] <ridingmaster> Which gun?
[13:48] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:48] <ridingmaster> Hey Ownen
[13:48] <jeem9157> hey ownen
[13:48] <Skeletoon> hey ownen
[13:48] <Ownenator2011> hello
[13:48] <roberestarkk> hmph
[13:50] <ridingmaster> What?
[13:50] <Ownenator2011> I am using my new computer :P
[13:50] <ninjafied> JERKS!
[13:50] <ridingmaster> What's your FPS Ownen?
[13:50] <Ownenator2011> 125
[13:50] <ridingmaster> Normal?
[13:50] <Skeletoon> 61 wow XD
[13:51] <Ownenator2011> on normal in the vault
[13:51] <ridingmaster> Skele, Hj gets 200+
[13:51] <ridingmaster> XD
[13:51] <Skeletoon> wow
[13:51] <Ownenator2011> its a hell of a lot better than my old pc :P
[13:51] <Skeletoon> wat the hell is he playing mc for
[13:51] <ridingmaster> lol
[13:51] <ridingmaster> I get around 60
[13:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:51] <Dengar708> Does anyone here like pokemon?
[13:52] <Skeletoon> well i prolly get low coz quad core 1.5 ghz each =P
[13:52] <Skeletoon> and mc using like 1
[13:52] <Ownenator2011> I got a gtx 770 so later im gonna go get a nice 9001x9001 texture pack :p
[13:52] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:52] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:53] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:53] <Skeletoon> stuc with all the afkers
[13:53] <Skeletoon> cept jeem and ninja now
[13:53] <roberestarkk> and me!
[13:53] <Skeletoon> and rob
[13:53] <Skeletoon> XD
[13:53] <jeem9157> pfff
[13:54] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[13:54] <Peppy2006> We're just filler players
[13:54] <jeem9157> wcb peppy
[13:54] <Skeletoon> to make ppl join
[13:54] <Peppy2006> Thanks
[13:54] <Peppy2006> Yes
[13:55] <Skeletoon> XD
[13:55] <roberestarkk> psst Peppy, y u put feather fall on things that aren't boots?
[13:55] <Peppy2006> Because I wanted to
[13:55] <Skeletoon> and u can
[13:55] <Skeletoon> ?
[13:55] <Peppy2006> Yup
[13:55] <roberestarkk> okiedokie
[13:55] <Peppy2006> XD
[13:55] <Skeletoon> it works but
[13:55] <Skeletoon> i used no boots and it damages the leggings
[13:56] <Peppy2006> Well then it worked! XD
[13:58] <roberestarkk> DAMMIT CONSOLE, I SWEAR TO THE GODS!
[13:58] <Skeletoon> lol
[13:59] <Peppy2006> What?
[13:59] <Peppy2006> The fact someone's using "really f**king small" as their resolution?
[13:59] <roberestarkk> lolno, I just boot them if they do that
[13:59] <Peppy2006> XD
[14:00] <Skeletoon> who uses tiny?
[14:00] <jeem9157> I do
[14:00] <jeem9157> kill me
[14:00] <Skeletoon> ah XD
[14:00] <roberestarkk> My Phaser keeps disappearing out of my inventory and it won't tell me why
[14:01] <Skeletoon> i love this hold right click thing when crafting
[14:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:04] <Skeletoon> hey cwp
[14:04] <jeem9157> hey cwp
[14:04] <roberestarkk> curious
[14:04] <cwp_aus> hello
[14:04] <cwp_aus> 1hr 56 mins
[14:04] <Peppy2006> Howdy cwp
[14:04] <Skeletoon> ? of
[14:04] <Skeletoon> oh
[14:04] <Skeletoon> yea
[14:04] <cwp_aus> lol
[14:04] <Skeletoon> who in it?
[14:04] <Skeletoon> XD
[14:05] <cwp_aus> rights, start, mana, deng -
[14:05] <roberestarkk> fascinating
[14:05] <cwp_aus> ejano, jrr, john -
[14:05] <cwp_aus> ryan shada benchka peppy martch
[14:06] <Skeletoon> just all active ppl except me and jeem
[14:06] <cwp_aus> brb
[14:07] <cwp_aus> and I return
[14:08] <Skeletoon> yes. yes u do
[14:08] <cwp_aus> :P
[14:08] <Skeletoon> =)
[14:09] <cwp_aus> anyone sell wheat?
[14:09] <Skeletoon> how much i required?
[14:09] <cwp_aus> 3 stacks if possible
[14:09] <Skeletoon> i only got like 20
[14:09] <Skeletoon> peices =P
[14:10] <cwp_aus> lol
[14:10] <jeem9157> where's oextar been?
[14:11] <cwp_aus> does origina have markets?
[14:11] <jeem9157> lol
[14:11] <cwp_aus> ?
[14:12] <jeem9157> it does
[14:12] <Skeletoon> they do
[14:12] <jeem9157> just know my question got ignored is all
[14:12] <jeem9157> and substituted with another
[14:12] <cwp_aus> I dinnae answer because I dinnae know
[14:12] <jeem9157> ok
[14:12] <Skeletoon> oh idk jeem probably math debating
[14:12] <jeem9157> interesting
[14:13] <jeem9157> somehow i wrote know instead of how
[14:14] <cwp_aus> anyone on dynmap?
[14:14] <jeem9157> yeah i'll close
[14:14] <Skeletoon> yea
[14:15] <Skeletoon> =P
[14:15] <Skeletoon> soz
[14:15] <cwp_aus> not that, am I near origin
[14:15] <cwp_aus> :P
[14:15] <jeem9157> lmao
[14:15] <cwp_aus> origina*
[14:15] <cwp_aus> ah good, just came into view
[14:18] <cwp_aus> and no-one sells wheat
[14:18] <ninjafied> Go to pluto market :L
[14:18] <Skeletoon> anyone else spiking?
[14:18] <cwp_aus> nope
[14:18] <jeem9157> sometimes i spike
[14:18] <cwp_aus> is pluto open again though
[14:18] <Skeletoon> got a massive one
[14:18] <Skeletoon> it is
[14:19] <Skeletoon> dam u telstra
[14:19] <Skeletoon> oh there fixed
[14:20] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[14:21] <cwp_aus> shops are out of stock, :/
[14:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:21] <jeem9157> wcb
[14:21] <cwp_aus> wb
[14:21] <Skeletoon> woah im spiking like crazy
[14:22] <jeem9157> brb
[14:22] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:23] <cwp_aus> well bbl
[14:23] <cwp_aus> seyas
[14:23] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:25] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:25] <Skeletoon> wb
[14:25] <jeem9157> thanks
[14:26] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:26] <Skeletoon> theres oex
[14:26] <jeem9157> speak of the devil
[14:26] <Skeletoon> XD
[14:26] <Oextar> O:
[14:26] <Skeletoon> oooo adv
[14:26] <Oextar> yep xD
[14:29] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:30] <Oextar> alright, i'm off again
[14:30] <Oextar> XD
[14:30] <Skeletoon> cya
[14:30] <jeem9157> cya
[14:31] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:31] <jeem9157> awesome build btw
[14:31] <Skeletoon> and like that we wont see him for another millenium
[14:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:31] <Skeletoon> your dome?
[14:31] <jeem9157> lol
[14:31] <ejano> Hey
[14:31] <Skeletoon> hey ejano =)
[14:31] <jeem9157> nah
[14:31] <jeem9157> yours
[14:31] <ejano> woah like no-one is here
[14:31] <Skeletoon> tp
[14:31] <Skeletoon> woah just the elite's
[14:31] <Skeletoon> and admin
[14:31] <ejano> isn't there a pvp comp in 30mins?
[14:31] <Skeletoon> yea
[14:31] <jeem9157> there is
[14:31] <Skeletoon> XD
[14:32] <roberestarkk> First I've heard of it
[14:32] <jeem9157> lol i wouldn't be so cocky as to say
[14:32] <ejano> lol..
[14:32] <jeem9157> "awesome build btw"
[14:32] <jeem9157> about my own build
[14:32] <Skeletoon> yours is
[14:32] <Skeletoon> just basic but huge
[14:33] <jeem9157> and i like the moat
[14:33] <ejano> :O MOAT!?
[14:33] <ejano> ermagerd
[14:33] <Skeletoon> theres 1 moat
[14:33] <ejano> itsa buiwlin
[14:33] <ejano> biwldin*
[14:33] <ejano> xD
[14:34] <ejano> I can practice pvp with the zombies
[14:34] <Skeletoon> yea should be a pvp arena XD
[14:34] <ejano> half
[14:34] <ejano> halp*
[14:34] <Skeletoon> this has taken me 1.5 weeks
[14:35] <ejano> goddam cats
[14:35] <ejano> he was scratching on the door
[14:35] <Skeletoon> lol
[14:35] <ejano> and I waas like but zombie
[14:35] <jeem9157> reminds me of
[14:35] <jeem9157> arabian nights
[14:35] <jeem9157> or alladin
[14:35] <ejano> lol
[14:36] <Skeletoon> 1.5 weeks and wat do i have to show
[14:36] <Skeletoon> this
[14:36] <ejano> O.O
[14:36] <Skeletoon> not even good =P
[14:36] <ejano> NOT GOOD ENNOUGH!
[14:36] <ejano> Jks!
[14:36] <ejano> XD
[14:36] <jeem9157> not good enough for the artist maybe
[14:36] <ejano> its awesoem
[14:36] <Skeletoon> its not but =P
[14:36] <ejano> >:l it is!
[14:37] <Skeletoon> i could have done so much better if i had enough sandstone
[14:37] <Skeletoon> but so much more work
[14:37] <ejano> arg my brother is bringing a 'friend' over this arvo, I really hope it wont be during the com[
[14:37] <ejano> comp*
[14:38] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:38] <Skeletoon> how old youor bro?
[14:38] <ejano> CWP
[14:38] <ejano> Hai
[14:38] <Skeletoon> wb cwp
[14:38] <ejano> 19
[14:38] <ejano> LOl
[14:38] <cwp_aus> hi
[14:38] <Skeletoon> oo my age
[14:38] <ejano> so, I might have to be there and like, talk and be nice ect.
[14:38] <ejano> >.<
[14:38] <cwp_aus> 1 hr till everyone needs be on
[14:38] <jeem9157> nah
[14:38] <ejano> :O
[14:39] <ejano> 1 hr!?
[14:39] <cwp_aus> yes
[14:39] <ejano> I thought it was 10 minutes away
[14:39] <cwp_aus> whut
[14:39] <cwp_aus> what state are you in?
[14:39] <ejano> it said QLD-5:00
[14:39] <ejano> its 20 to 5
[14:39] <Skeletoon> yea they 1 hour behind
[14:39] <jeem9157> lol
[14:39] <ejano> Still?
[14:39] <jeem9157> same longitude, hour apart
[14:39] <jeem9157> makes sense
[14:39] <Skeletoon> some how it is =P
[14:40] <Skeletoon> nsw ftw
[14:40] <jeem9157> colorado! :p
[14:40] <Skeletoon> XD
[14:40] <ejano> tick tock goes the clock
[14:40] <ejano> Ermagerd
[14:40] <ejano> have u guys read the 2nd hunger games book
[14:40] <ejano> 'Catching fire'
[14:40] <Skeletoon> havent read the first
[14:40] <ejano> lol aaaah
[14:40] <ejano> the 2nd one is goooood
[14:40] <Skeletoon> i got no time to read anymore
[14:41] <ejano> too much mc?
[14:41] <ejano> :3
[14:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:41] <ejano> Hai jrr
[14:41] <Skeletoon> uni e-ja-no uni
[14:41] <jrr5556> hello
[14:41] <Skeletoon> hey jrr
[14:41] <jeem9157> hey jrr
[14:41] <cwp_aus> hi jrr
[14:41] <ejano> Oh
[14:41] <jrr5556> XD
[14:41] <ejano> uni ofcourse
[14:41] <jeem9157> what about textbooks?
[14:41] <cwp_aus> Are the eastern states back on daylight savings?
[14:41] <Skeletoon> we need textbooks?
[14:41] <jeem9157> well i do
[14:42] <Skeletoon> XD na i only use them for q;s
[14:42] <Skeletoon> q's
[14:42] <ejano> on the thread did u say 1 hr to g
[14:42] <jeem9157> i learn nothing from listening to people talk
[14:42] <ejano> o
[14:42] <Skeletoon> somehow i do
[14:42] <jeem9157> well about 5% maybe
[14:42] <ejano> I do
[14:42] <Skeletoon> in highschool i didnt
[14:42] <cwp_aus> just then said 'everyone needs to be on in 1 hr'
[14:42] <ejano> because
[14:42] <ejano> our teacher says it 5 times
[14:42] <jeem9157> that's lucky
[14:42] <ejano> no
[14:42] <jeem9157> physics is like
[14:42] <ejano> its really not
[14:42] <ejano> XD
[14:42] <jeem9157> and now we've derived balah blah moving on..
[14:43] <ejano> lOl
[14:43] <ejano> sounds bad
[14:43] <Skeletoon> yea thats how maths is
[14:43] <cwp_aus> physics is good
[14:43] <jeem9157> fitting a chapter of math into 50 minutes doesn't work well
[14:43] <Skeletoon> they like ok use partial integration here and u get this
[14:43] <Skeletoon> and im like omg u mean i gotta strain my brain and get it wron
[14:43] <Skeletoon> g
[14:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:44] <jeem9157> lol
[14:44] <ejano> ok what if, beacons didn't shoot light out, but found some signal in space telling it to shoot down
[14:44] <jeem9157> partial integration - easier said than done
[14:44] <ejano> at earth to the beacon
[14:44] <Skeletoon> yep
[14:44] <ejano> DUNDUNDUN
[14:44] <Skeletoon> especially when u gotta do it like 3 times
[14:44] <cwp_aus> guys, nobody answered my question, are the eastern states back on daylight savings?
[14:44] <jeem9157> and then you consider that
[14:44] <jeem9157> most physics problems can't even be solved by hand anyway
[14:45] <Skeletoon> time in qld now is 4:45, time in nsw 4:45
[14:45] <Skeletoon> type on google
[14:45] <roberestarkk> except the ones where the solution is a judicious application of force
[14:45] <cwp_aus> the hell
[14:45] <cwp_aus> I thought they were an hr apart...
[14:45] <Skeletoon> 12:46am in collarado
[14:45] <Skeletoon> go to bed jeem
[14:46] <jeem9157> nahh
[14:46] <roberestarkk> we are, but only for half the year
[14:46] <Skeletoon> XD
[14:46] <cwp_aus> -.-
[14:46] <cwp_aus> furq
[14:46] <jeem9157> good luck finding a force problem in this universe
[14:46] <jeem9157> which doesn't involve atleast three sources
[14:46] <ejano> bak
[14:46] <ejano> Sooooooooo
[14:46] <Skeletoon> wb
[14:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:46] <ejano> does that mean 6pm
[14:46] <ejano> is the time
[14:47] <cwp_aus> I suppose so
[14:47] <ejano> Lucky I always arrive early
[14:47] <cwp_aus> lol
[14:47] <ejano> lol on one comp
[14:47] <ejano> gale was running
[14:47] <ejano> I decided to get there like 1 hour before
[14:48] <ejano> turns out I got there 10 mins before start
[14:48] <ejano> >.<
[14:48] <Skeletoon> jeem check this XD
[14:48] <jeem9157> nice
[14:48] <Skeletoon> awww yea
[14:48] <cwp_aus> So let me get this strait, half the year, nsw, tas, qld are on different times
[14:48] <cwp_aus> but the other half they are the same?
[14:49] <ejano> yeep
[14:49] <ejano> its crazy
[14:49] <cwp_aus> Logic = 0
[14:49] <ejano> and they want us to do the crazy stufftoo!
[14:49] <jeem9157> and then there's leap seconds..
[14:49] <cwp_aus> 50 mins
[14:49] <jeem9157> but those are necessary
[14:49] <Skeletoon> LEGO MOVIE 2014!!!!!!!!!
[14:49] <ejano> Wut
[14:50] <Skeletoon> =D
[14:50] <jeem9157> why coudn't Earth's orbit be in perfect harmony with arbitrary human time units?
[14:50] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:50] <Skeletoon> wb riding
[14:50] <cwp_aus> hi riding
[14:50] <ejano> because
[14:50] <ejano> humans
[14:50] <ejano> Hai riding
[14:50] <ridingmaster> Hey
[14:51] <jeem9157> hey riding
[14:51] <ridingmaster> Hey Jeem
[14:51] <cwp_aus> brb
[14:53] <ejano> hmm forgot where I left my pickaxes
[14:53] <jeem9157> miani beach
[14:54] <Skeletoon> typical ejano loosing everythin
[14:54] <ejano> xD
[14:54] <ejano> ah but I made a book!
[14:54] <jeem9157> but she's rich
[14:54] <ejano> with a list of all myhomes
[14:54] <ejano> and I totally remember where I put taht
[14:54] <ejano> that*
[14:54] <ejano> >.>
[14:55] <ejano> found them!
[14:55] <ejano> and the book awyeeah
[14:56] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:59] <Skeletoon> shhh
[15:03] <cwp_aus> so
[15:03] <Skeletoon> tep
[15:03] <Skeletoon> yep
[15:03] <Skeletoon> XD
[15:03] <ejano> hmm
[15:04] <ejano> is there a button anywhere jeem
[15:05] <ejano> welp
[15:05] <ejano> i will come back in 30 mins
[15:05] <ejano> depending
[15:05] <jeem9157> ok XD
[15:05] <ejano> if my mum is getting me to do chores
[15:05] <ejano> I will do my best to be there Cwp!
[15:06] <cwp_aus> ok
[15:06] <ejano> I might have to go last if I turn up late or something
[15:06] <ejano> aanyway yeah bes
[15:06] <ejano> byes
[15:06] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[15:06] <Skeletoon> cya
[15:12] <Skeletoon> jeem u on holiday?
[15:12] <jeem9157> yes
[15:12] <Skeletoon> thats y u stay up all night
[15:12] <jeem9157> and when I don't have work the next day
[15:13] <Skeletoon> u have work only weekdays?
[15:13] <cwp_aus> 27 mins
[15:13] <jeem9157> yes
[15:15] <Skeletoon> front half moat's done
[15:15] <Skeletoon> maots*
[15:15] <Skeletoon> moats*
[15:15] <Skeletoon> think thats enough mc for today =P
[15:15] <Skeletoon> cyas guys
[15:16] <jeem9157> cya
[15:16] <cwp_aus> seya
[15:16] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:18] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[15:18] <jeem9157> hey gabba
[15:19] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[15:19] <cwp_aus> hi
[15:19] <Go_Gabba_Gabba1> hey aus
[15:23] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:23] <jeem9157> hey has
[15:23] <cwp_aus> hi has
[15:23] <Go_Gabba_Gabba1> hwy has
[15:23] <has400> Someone should give me 10k
[15:23] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:23] <jrr5556> yo
[15:23] <cwp_aus> hi jrr
[15:23] <jeem9157> hey jrr
[15:23] <has400> is it too late to enter pvp comp
[15:23] <cwp_aus> yes
[15:23] <Go_Gabba_Gabba1> hey jrr
[15:23] <has400> hokay
[15:23] <cwp_aus> it's been too late for weeks, :P
[15:23] <cwp_aus> ready for i soon jrr?
[15:23] <jrr5556> yes
[15:23] <has400> can I play for someone?
[15:24] <has400> lol
[15:24] <jrr5556> if they don't turn up
[15:24] <cwp_aus> Perhaps if someone doesn't show, perhaps...
[15:25] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:25] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:25] <cwp_aus> rightio....
[15:25] <Go_Gabba_Gabba1> finashed yur dome jeem????
[15:25] <jeem9157> kind of
[15:25] <jeem9157> i finished the top
[15:25] <Go_Gabba_Gabba1> wow all the sides or no
[15:26] <jeem9157> just the top
[15:26] <jeem9157> two sides remain
[15:26] <Go_Gabba_Gabba1> ok
[15:26] <Go_Gabba_Gabba1> wat ran out of glass?
[15:26] <jeem9157> no
[15:26] <jeem9157> got plenty
[15:26] <jeem9157> but it's 1:26 am
[15:26] <Go_Gabba_Gabba1> wow its 5:27 pm here
[15:27] <Go_Gabba_Gabba1> in australia
[15:27] <cwp_aus> all set and ready to go
[15:27] <jeem9157> want to see
[15:27] <jeem9157> the dome so far
[15:27] <Go_Gabba_Gabba1> sure
[15:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:27] <Dengar708> hey cwp
[15:27] <cwp_aus> hi deng
[15:27] <Go_Gabba_Gabba1> wow
[15:28] <Dengar708> 10 minutes earlier than i should be
[15:28] <Go_Gabba_Gabba1> dont die
[15:28] <jeem9157> there's a hole somewhere
[15:28] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:28] <jeem9157> that i saw
[15:28] <campiee> hi
[15:28] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[15:28] <jeem9157> hey martch
[15:28] <Go_Gabba_Gabba1> hi
[15:29] <martch15> hey
[15:29] <cwp_aus> hi martch, hi campiee
[15:29] <Go_Gabba_Gabba1> verynice jeem!!
[15:29] <cwp_aus> All is made
[15:29] <jeem9157> thanks
[15:29] <cwp_aus> sitting in the kit rooms
[15:29] <Dengar708> Well I will come and wait with you
[15:29] <cwp_aus> wait till others are here first
[15:29] <Dengar708> and before gamestarts i will eat some food
[15:29] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:29] <jeem9157> wcb crow
[15:29] <ejano> Hey :D
[15:30] <Go_Gabba_Gabba1> hey ejano
[15:30] <Dengar708> Was getting a bacon to eat so i start with full hunger
[15:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:30] <Dengar708> hey EJ-AN-O
[15:30] <jeem9157> wcb jrr
[15:30] <jrr5556> back
[15:30] <Dengar708> Hey jrrrrrrrrrr
[15:30] <ejano> Hai
[15:30] <cwp_aus> w
[15:30] <cwp_aus> wb*
[15:30] <cwp_aus> 4-12
[15:30] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:30] <jeem9157> hey rob
[15:30] <ejano> Hai
[15:30] <cwp_aus> hi has and rob
[15:30] <ejano> and hai
[15:30] <martch15> looks really cool cwp
[15:30] <has400> playing for someone in the tournament!
[15:30] <cwp_aus> guys, you need to empty your stuff before coming here, :P
[15:30] <ejano> weee
[15:31] <ejano> oh
[15:31] <Dengar708> I have except a pork chop
[15:31] <jrr5556> Oh sorry
[15:31] <ejano> but you sent a request
[15:31] <jeem9157> oh it's here i forgot
[15:31] <ejano> cwp
[15:31] <ejano> this lava is borked
[15:31] <ejano> ;3
[15:31] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[15:31] <cwp_aus> :P
[15:31] <ejano> come in and try
[15:31] <cwp_aus> hi leauja
[15:31] <ejano> XD
[15:31] <ejano> Hai
[15:31] <Dengar708> how is it borked
[15:31] <martch15> ney james
[15:31] <Dengar708> hey leau
[15:31] <leauja> Hey
[15:31] <cwp_aus> super armour deng
[15:31] <ejano> shh
[15:31] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:31] <Dengar708> I know what the armour is
[15:31] <cwp_aus> ejano, jrr, martch go dump your stuff plz
[15:31] <jeem9157> hey padmay
[15:32] <Padmay> Hey.
[15:32] <martch15> ok
[15:32] <ejano> Haai
[15:32] <cwp_aus> once your empty tp request me
[15:32] <Dengar708> Get rob to check
[15:32] <cwp_aus> I trust people
[15:32] <Dengar708> leau has a sword
[15:32] <roberestarkk> check wot?
[15:32] <martch15> cwp i just realised i dont exacly have anough money... can i pay you in diamonds/iron/gold ? :P
[15:33] <jeem9157> is it not possible to put a clock in an item frame?
[15:33] <leauja> I'm not competing
[15:33] <jrr5556> okay here
[15:33] <Dengar708> if they have stuff in their inventoryies which were not meant to be there in the competition
[15:33] <ejano> deng, obviously if they cheat they are disqualified
[15:33] <jrr5556> I just have a bit of steak, 3 pieces
[15:33] <Dengar708> That is alot of steak
[15:33] <Dengar708> I have one bacon
[15:33] <jrr5556> not really
[15:33] <Dengar708> to eat before game starts
[15:33] <cwp_aus> all should be gone when they comp starts
[15:33] <jrr5556> yes
[15:33] <Dengar708> but what is to say that you don't eat mid game?
[15:33] <ejano> well I have 9 patatas
[15:34] <ejano> the loud
[15:34] <ejano> *munch munch*
[15:34] <Dengar708> 6 minutes
[15:34] <has400> oh no
[15:34] <has400> jrr has to go
[15:34] <jrr5556> street
[15:34] <cwp_aus> ok
[15:34] <jrr5556> Ill be 2 mins
[15:34] <jrr5556> !!
[15:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:35] <Dengar708> they live close by xD
[15:35] <cwp_aus> lol
[15:35] <Dengar708> cwp
[15:35] <cwp_aus> yes
[15:35] <Dengar708> what happens if people don't show up
[15:35] <jeem9157> a clock
[15:35] <ejano> they lose
[15:35] <cwp_aus> I keel them
[15:35] <Dengar708> No as in
[15:36] <Dengar708> If 1 person doesn't come
[15:36] <Dengar708> then what happens to the first round
[15:36] <Go_Gabba_Gabba1> its on a budder blolck
[15:36] <Dengar708> who gets a by
[15:36] <leauja> They're disqualified?
[15:36] <jeem9157> gold
[15:36] <Go_Gabba_Gabba1> block
[15:36] <cwp_aus> 1 person jumps the round I suppose
[15:36] <Dengar708> but who
[15:36] <Go_Gabba_Gabba1> BUDDER
[15:36] <cwp_aus> picked at random
[15:36] <martch15> just an auto -win to there opposition
[15:36] <jeem9157> where's that flint and steel
[15:36] <Dengar708> and ofc someone was going to by
[15:36] <Dengar708> lol at that enderman
[15:37] <Dengar708> he tp'd onto a cacti
[15:37] <jeem9157> :D
[15:37] <Dengar708> don't punch that cactus
[15:37] <Go_Gabba_Gabba1> skele
[15:37] <Dengar708> Now ejano don't punch that cactus
[15:37] <jeem9157> what skele XD
[15:37] <ejano> why nawt
[15:37] <Dengar708> Your dead to me
[15:37] <Dengar708> *asdf references*
[15:37] <ejano> *punches*
[15:37] <Dengar708> Your dead to me
[15:38] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:38] <ejano> you're*
[15:38] <ejano> :#
[15:38] <jeem9157> hey shada
[15:38] <Dengar708> you're*
[15:38] <cwp_aus> hi shada
[15:38] <ejano> :3*
[15:38] <ejano> Hai
[15:38] <cwp_aus> dump yuor stuff shad
[15:38] <Shada0071> Hey
[15:38] <Shada0071> Kk
[15:38] <leauja> Hey Shada
[15:38] <Dengar708> in lava preferably shad
[15:38] <cwp_aus> 4 out of 12
[15:38] <Shada0071> Sorry to dissapoint Deng :P
[15:38] <Dengar708> :(
[15:38] <ejano> My dad is on the desktop, So I have to use my laggeh laptop :L
[15:38] <Dengar708> I can get rights and start on maybe
[15:38] <jeem9157> story of my life
[15:39] <jeem9157> minus the dad on the desktop
[15:39] <has400> 7k whhhaaatt
[15:39] <jeem9157> and minus the desktop
[15:39] <cwp_aus> might aswell try deng
[15:39] <martch15> need money for pvpv comp :P
[15:39] <ejano> :P
[15:39] <martch15> ya
[15:39] <martch15> now i can afford to play cwp :D
[15:39] <Dengar708> Rights is getting on now
[15:39] <campiee> bai
[15:39] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:39] <Dengar708> and so is xardian
[15:39] <ejano> wut
[15:39] <cwp_aus> Peppy un-afk!!
[15:39] <martch15> thanks ejano
[15:40] <ejano> :P
[15:40] <ejano> do /auc end
[15:40] <Dengar708> Cwp
[15:40] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:40] <Dengar708> Rigths is getting on
[15:40] <jeem9157> to summon peppy you must offer a sacrifice
[15:40] <cwp_aus> hi rights
[15:40] <Dengar708> see
[15:40] <ejano> Hai
[15:40] <leauja> Hey Rights
[15:40] <cwp_aus> dum your stuff rights
[15:40] <ejano> STEEAK
[15:40] <leauja> 5/12
[15:40] <Dengar708> in lava rights
[15:40] <rightsforppl> Hi
[15:40] <Dengar708> dump it in lava
[15:40] <ejano> PEPPY WE HAVE STEAK
[15:40] <ejano> you guys have steak right
[15:41] <rightsforppl> Dengar reminded me
[15:41] <ejano> *people feel strange shiver but dont know why*
[15:41] <has400> SORRY
[15:41] <Shada0071> Do you want me to tp to you cwp?
[15:41] <ejano> Lol
[15:41] <Dengar708> martch
[15:41] <has400> you walked in front of me :O
[15:41] <Dengar708> I got your steak
[15:41] <martch15> ahaha
[15:41] <has400> im sorry
[15:42] <cwp_aus> all those competing stand here plz
[15:42] <cwp_aus> so I kno who is here
[15:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:42] <ejano> Wb
[15:42] <Dengar708> pls no kill
[15:42] <cwp_aus> hi jrr
[15:42] <ejano> that was quick
[15:42] <leauja> Welcome back Jrr
[15:42] <rightsforppl> Hi Jrr
[15:42] <jrr5556> hey
[15:42] <cwp_aus> get over hjere jrr
[15:42] <ejano> I have steak
[15:42] <ejano> to get peppy un-afk
[15:42] <cwp_aus> stand in a line on the wall
[15:42] <rightsforppl> Nice skin Cwp
[15:42] <jrr5556> I am playing on a bed :/
[15:42] <has400> how much is a diamond set + diamond sword on auction house
[15:42] <Dengar708> there is no wall
[15:43] <ejano> lol jrr
[15:43] <ejano> get a desk
[15:43] <ejano> or a floor
[15:43] <Dengar708> kgo
[15:43] <Dengar708> we have 5
[15:43] <martch15> i am feeling i picked the wrong class by the sie of these maps :P
[15:43] <ejano> 6
[15:43] <Dengar708> as jrr ain't on the wall
[15:43] <cwp_aus> doesn't start for 16 more minutes guys, :P
[15:43] <jrr5556> Bed all the way!
[15:43] <Shada0071> Anyone recording the comp cwp?
[15:43] <ejano> GET ON THE WALL
[15:43] <Dengar708> Can we check our kits?
[15:43] <cwp_aus> I say be here 20 mins early so this isn't so bad
[15:43] <cwp_aus> not yet
[15:43] <Dengar708> I wanna make sure you didn't fail it
[15:43] <ejano> how many people signed up
[15:43] <cwp_aus> lol
[15:44] <cwp_aus> 12
[15:44] <ejano> >:l
[15:44] <ejano> well thats half
[15:44] <cwp_aus> alright, follow me competitors
[15:44] <Dengar708> I am going to sell the xp
[15:44] <jrr5556> lol
[15:44] <jrr5556> no one gonna buy that bro
[15:44] <jrr5556> besides a nut
[15:44] <cwp_aus> Go nito your rooms and stay in
[15:44] <Shada0071> In the middle of the comp they might XD
[15:44] <Dengar708> *jrr bids*
[15:44] <cwp_aus> so no-one sees your kit
[15:44] <jrr5556> XD deng
[15:45] <has400> i need money
[15:45] <has400> lol
[15:45] <jrr5556> for?
[15:45] <Dengar708> k good
[15:45] <Dengar708> you got right
[15:45] <has400> If there was a place open
[15:45] <ejano> I like these dressing rooms
[15:45] <jrr5556> then i will give you 10 k
[15:45] <ejano> :P
[15:45] <cwp_aus> :P
[15:45] <Dengar708> rights
[15:45] <Dengar708> stop teabagging
[15:45] <cwp_aus> -.- rights
[15:45] <martch15> mine is midgit sie
[15:45] <cwp_aus> get in there
[15:45] <martch15> size*
[15:45] <has400> 1 dollar yay
[15:45] <has400> ok ty
[15:45] <has400> <3
[15:45] <cwp_aus> and stay in all of ye
[15:45] <rightsforppl> I'm using shift+tab
[15:45] <jrr5556> why oextar 3rd richest again
[15:45] <Dengar708> but i dun wanna
[15:45] <leauja> Hahah XD
[15:45] <rightsforppl> Thinking i'm on steam
[15:45] <martch15> ahaha
[15:46] <cwp_aus> IN YOUR ROOMS!
[15:46] <rightsforppl> That's causing the teabagging
[15:46] <Dengar708> So cwp
[15:46] <Dengar708> who is vsing who?
[15:46] <Dengar708> random numebr generator plox
[15:46] <Go_Gabba_Gabba1> i have 2 go guys have fun bye :)
[15:46] <Shada0071> Would be a shame if the floor fell from under you dengar
[15:46] <cwp_aus> get in your room rights
[15:46] <ejano> cwp my room needs a chair
[15:46] <leauja> Bye
[15:46] <has400> Bye gabba
[15:46] <ejano> cya
[15:46] <Go_Gabba_Gabba1> bye alll
[15:46] <Dengar708> problem shada?
[15:46] <jeem9157> cya
[15:46] <rightsforppl> cya
[15:46] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[15:46] <Dengar708> I would fall down and you would die
[15:47] <cwp_aus> where is jrr?
[15:47] <Shada0071> Thats not what i was thinkin
[15:47] <ejano> Jrrrrrrr
[15:47] <cwp_aus> get in this room
[15:47] <Dengar708> I have an amazing kit
[15:47] <Shada0071> Samsies
[15:47] <has400> what is it dengar
[15:47] <ejano> well mine is emerald
[15:47] <Dengar708> wait and see
[15:47] <ejano> ;3
[15:47] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:47] <cwp_aus> so, what, we have 6 people?
[15:48] <Dengar708> yes
[15:48] <ejano> who isn't here
[15:48] <cwp_aus> jrr, accept!
[15:48] <jrr5556> t/tpaccept
[15:48] <leauja> Yes, I think now should be the cut-off
[15:48] <ejano> start, isn't
[15:48] <Dengar708> I told xardian to get on
[15:48] <Dengar708> but he isn't getting on
[15:48] <jrr5556> sorry was getting a drink
[15:48] <ejano> was ganning signed up?
[15:48] <Dengar708> Cwp
[15:48] <cwp_aus> benchka, ryan, mana, start, john, peppy
[15:48] <Shada0071> I'll text john to come
[15:48] <cwp_aus> they have 11 minutes to show
[15:48] <Dengar708> is the entry fee added to the prize?
[15:49] <cwp_aus> nope
[15:49] <Dengar708> mmk
[15:49] <Dengar708> Well
[15:49] <cwp_aus> the fee was your kit fee
[15:49] <Dengar708> If i win
[15:49] <Dengar708> all of you get your entry fee back
[15:49] <Dengar708> cause i am nice
[15:49] <ejano> lol
[15:49] <Dengar708> has y u wanna tp to me
[15:49] <Dengar708> my change room
[15:50] <cwp_aus> :P
[15:50] <Dengar708> it is on fire btw
[15:50] <Dengar708> It was cold
[15:50] <ejano> wut
[15:50] <Dengar708> so i set it on fire
[15:50] <ejano> hax
[15:50] <ejano> STOP PERVING
[15:50] <Dengar708> 10 minutes
[15:50] <ejano> Im getting dressed
[15:50] <cwp_aus> 9
[15:50] <Shada0071> Johns comin now
[15:50] <cwp_aus> back in deng
[15:50] <Dengar708> I was seeing who else is on top floor xD
[15:51] <Dengar708> xD
[15:51] <has400> omg i just wanna know what your kits are lol
[15:51] <has400> and y'all not putting them on
[15:51] <cwp_aus> ok shad
[15:51] <Dengar708> wait and see
[15:51] <has400> bullys
[15:51] <ejano> ye
[15:51] <ejano> :o
[15:51] <martch15> i get the crappy bottom floor :P
[15:51] <Dengar708> cwp just a question
[15:51] <cwp_aus> lol, I failed in making the bottom one
[15:51] <has400> Putting 100000k on jrr to win
[15:51] <Dengar708> why didn't you private the chest?
[15:51] <Shada0071> I saw that martch :P
[15:51] <cwp_aus> yes deng?
[15:51] <martch15> excuse you
[15:51] <jrr5556> but you have $0
[15:51] <ejano> while in a bed
[15:51] <ejano> xD
[15:51] <has400> irl
[15:51] <jrr5556> XD
[15:51] <cwp_aus> because the door is privated
[15:51] <Dengar708> putting 100m on jrr xD
[15:52] <ejano> jrr probs will win xD
[15:52] <cwp_aus> it seemed un-necessary
[15:52] <jrr5556> Woop
[15:52] <ejano> 100 metres?
[15:52] <Dengar708> really has
[15:52] <ejano> metres of what?
[15:52] <martch15> i need this money.. im like the poorest guy on the server :P
[15:52] <jrr5556> I am on bed goiz
[15:52] <Dengar708> 100m in money is 100 million
[15:52] <ejano> how u have 100 million
[15:52] <cwp_aus> 7 mins
[15:52] <Dengar708> ask has
[15:52] <has400> Swag
[15:52] <martch15> im going crazy in this cell cwp
[15:52] <cwp_aus> :P
[15:52] <ejano> I can see ya little name tag
[15:52] <martch15> at least in prison they give you a bed
[15:53] <cwp_aus> oi, rights
[15:53] <ejano> its runnin around down there
[15:53] <Dengar708> you may leave xD
[15:53] <Dengar708> has me or jrr
[15:53] <Dengar708> who will win
[15:53] <rightsforppl> I was gi=oing to escape
[15:53] <has400> intersting
[15:53] <has400> jrr
[15:53] <rightsforppl> *going
[15:53] <roberestarkk> gah
[15:53] <cwp_aus> hi rob
[15:53] <ejano> wb
[15:53] <roberestarkk> has the pvp started yet?
[15:53] <Shada0071> Hey rob
[15:53] <Dengar708> wb rob
[15:53] <ejano> Nup
[15:53] <cwp_aus> nope
[15:53] <leauja> Welcome back
[15:53] <Dengar708> not yet rob
[15:53] <jrr5556> You, I am on a bed playing >.>
[15:53] <cwp_aus> 6 mins
[15:53] <roberestarkk> oh good
[15:53] <rightsforppl> hi rob
[15:53] <Dengar708> not for a few mins
[15:53] <has400> I know both of your kits :D
[15:53] <ejano> why must we stay in here
[15:53] <cwp_aus> waiting on others
[15:53] <ejano> o
[15:53] <rightsforppl> Dammit
[15:53] <Dengar708> Rob
[15:53] <martch15> cwp for example if pur sword break or we run out of arrows do we get more?
[15:53] <roberestarkk> what are the rules?
[15:53] <rightsforppl> Door's locked
[15:54] <Dengar708> skim through our invents and bet who will win
[15:54] <cwp_aus> if it's broken i'll fix it
[15:54] <ejano> ermagered it says how much money you paid
[15:54] <ejano> on the thread
[15:54] <rightsforppl> I think rightsforppl will win
[15:54] <ejano> can I add money
[15:54] <ejano> :3
[15:54] <Dengar708> He hasn't shown how much i paid
[15:54] <cwp_aus> no scaling of the arena walls
[15:54] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[15:54] <Dengar708> no potions
[15:54] <cwp_aus> no outside help from spectators
[15:54] <Dengar708> no stuff of your own
[15:54] <cwp_aus> no-prohibited items
[15:54] <roberestarkk> what happens when people die?
[15:54] <cwp_aus> pretty basic sorta stuff
[15:55] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[15:55] <cwp_aus> they are out of the comp
[15:55] <ejano> wb
[15:55] <ejano> Cwp can I add money into what I paid
[15:55] <roberestarkk> what happens to their stuff?
[15:55] <Dengar708> to add to prize pool or...
[15:55] <cwp_aus> their stuff can be used by the person who killed them
[15:55] <ejano> others take I think
[15:55] <roberestarkk> O.o
[15:55] <Dengar708> really?
[15:55] <martch15> ill take it :)
[15:55] <roberestarkk> ANARCHY!
[15:55] <cwp_aus> rob, I made all their kits
[15:55] <Shada0071> Nice
[15:55] <Shada0071> Brb
[15:55] <Dengar708> u said we can't UNLESS it is food or arrows
[15:55] <cwp_aus> they should have nothing other than what I gave them
[15:55] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:55] <ejano> Can I add money into Prize pool!
[15:55] <Dengar708> cwp
[15:55] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[15:55] <Dengar708> cwp
[15:55] <Dengar708> ahh
[15:55] <roberestarkk> do they have gunz?
[15:55] <Dengar708> well
[15:55] <jrr5556> Hey john
[15:55] <johnkima> oh
[15:55] <ejano> I have a potato
[15:55] <Dengar708> nope rob
[15:55] <ejano> Hai
[15:55] <johnkima> wait for it
[15:56] <cwp_aus> hi john
[15:56] <jeem9157> hey john
[15:56] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:56] <Dengar708> cwp can't afford them
[15:56] <roberestarkk> D=
[15:56] <ejano> wb
[15:56] <cwp_aus> john ditch your stuff quick
[15:56] <Dengar708> it is fist to face
[15:56] <ejano> CWP
[15:56] * martch15 was kicked from #main by Server
[15:56] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[15:56] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[15:56] <johnkima> and the lag is hell
[15:56] <cwp_aus> yes crow?
[15:56] <martch15> wait... theres guns now
[15:56] <ejano> for the prize pool
[15:56] <Dengar708> yes
[15:56] <rightsforppl> No lag here
[15:56] <cwp_aus> 1.1mil prize, :P
[15:56] <ejano> write it down :P
[15:56] <ejano> Yeeeh
[15:56] <cwp_aus> tp when your ready john
[15:56] <Dengar708> ejano u have 2 billion
[15:56] <jeem9157> lag indeed
[15:56] <rightsforppl> Rightsforppl, now on a high performace computer :D
[15:56] <Dengar708> u don't need 1.1m
[15:56] <johnkima> tryin cwp
[15:56] <ejano> but I wanna fight
[15:57] <ejano> everyone knows I cant pvp anyway
[15:57] <ejano> :p
[15:57] <Dengar708> can i have the prize money i you win ejano
[15:57] <jrr5556> hi
[15:57] <Dengar708> if*
[15:57] <johnkima> ER MA GEARd
[15:57] <Peppy2006> Pfft
[15:57] <jeem9157> i dunno
[15:57] <Dengar708> wb peppy
[15:57] <jrr5556> hyehye
[15:57] <Peppy2006> Ejano can too PvP
[15:57] <ejano> Hai
[15:57] <martch15> donate it to the server hobo (me)
[15:57] <Peppy2006> She's got the guns
[15:57] <cwp_aus> good peppy
[15:57] <jeem9157> you shot me in the back in cops and robbers
[15:57] <jrr5556> beep
[15:57] <cwp_aus> empty your inv and de god yourself
[15:57] <Peppy2006> Nope
[15:57] <ejano> D:
[15:57] <Peppy2006> I AFK'd
[15:57] <cwp_aus> ?
[15:57] <johnkima> let the lag kill ne
[15:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:57] <Peppy2006> I'm leaving. :P
[15:57] <cwp_aus> rights in your room
[15:57] <ejano> Nuuuuuuuuuuuu
[15:58] <Peppy2006> I have to, I'm waking up in 6 hours as-is
[15:58] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:58] <ejano> Wb
[15:58] <johnkima> AHHH!!!
[15:58] <ejano> :o
[15:58] <johnkima> god dammit
[15:58] <Dengar708> ohhh nooo
[15:58] <cwp_aus> oh, seya peppy
[15:58] <Peppy2006> Sorry
[15:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:58] <ejano> get in your room John
[15:58] <johnkima> test
[15:58] <jrr5556> 1 MINUTE! GET ROUTY!
[15:58] <Dengar708> shada
[15:58] <Dengar708> look up
[15:58] <cwp_aus> IN rights!
[15:58] <Shada0071> Yer
[15:58] <ejano> its 6:02 here
[15:58] <ejano> XD
[15:58] <johnkima> I know imma loose but here we go
[15:58] <cwp_aus> before I dis-qualify you
[15:58] <Shada0071> I dare you to break it
[15:58] <jrr5556> 5:59 here
[15:58] <jeem9157> why does the best mc server have to be in the near opposite time zone?
[15:58] <jrr5556> lol
[15:59] <cwp_aus> fully
[15:59] <ejano> JOHN HAS IRON HAT
[15:59] <jeem9157> cruel world
[15:59] <ejano> xD
[15:59] <johnkima> and?
[15:59] <ejano> and pants
[15:59] <johnkima> wait we not use items yet?
[15:59] <ejano> :p
[15:59] <Dengar708> I know right's kit
[15:59] <Shada0071> Now we know what he has !
[15:59] <jrr5556> 6:00pm!
[15:59] <ejano> dw I don't think knowing them makes a dif
[15:59] <johnkima> meh
[15:59] <leauja> Times to start!
[15:59] <cwp_aus> ahhh
[15:59] <cwp_aus> so thats 7 people now ain't it...
[15:59] <Dengar708> yes
[15:59] <leauja> Yes
[16:00] * martch15 was kicked from #main by Server
[16:00] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:00] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:00] <ejano> but peppy left
[16:00] <cwp_aus> has, ditch you stuff
[16:00] <ejano> oh wait
[16:00] <johnkima> can we start?
[16:00] <Shada0071> Cwp i need some food or im gonna start loosing hearts
[16:00] <ejano> wb
[16:00] <cwp_aus> your in
[16:00] <johnkima> i really dont have much time
[16:00] <johnkima> sane
[16:00] <johnkima> same*
[16:00] <johnkima> i need food
[16:00] <cwp_aus> hang on john, very soon
[16:00] <cwp_aus> hurry has
[16:00] <Dengar708> I have to eat in a minute or 2
[16:00] <jrr5556> yay has!
[16:00] <Dengar708> or in half an hour
[16:00] <has400> what
[16:00] <Dengar708> idk exactly
[16:00] <has400> sweet
[16:00] <jeem9157> wish my food was made for me
[16:00] <cwp_aus> your in, ditch stuff
[16:00] <roberestarkk> mygodlag
[16:00] <johnkima> hai
[16:01] <has400> can i put it in a chest
[16:01] <rightsforppl> No lag here
[16:01] <has400> how much do i pay you?
[16:01] <cwp_aus> ok, accept this
[16:01] <ejano> get in your room
[16:01] <johnkima> oh crap
[16:01] <rightsforppl> No idea what you're talking about
[16:01] <ejano> own*
[16:01] <johnkima> cwp
[16:01] <cwp_aus> grab the bits in here
[16:01] <cwp_aus> put stuff in there
[16:01] <Dengar708> hey martch
[16:01] <johnkima> theres my entry
[16:01] <cwp_aus> ok
[16:01] <cwp_aus> hurry has
[16:01] <cwp_aus> quicketh!
[16:01] <ejano> I remember when I first paid my entry ages ago
[16:02] <johnkima> i would be playing assassins creed right now
[16:02] <ejano> it was like half the money I had
[16:02] <rightsforppl> Me too
[16:02] <johnkima> and i thought the comp was tomorrow
[16:02] <rightsforppl> Finished ac3
[16:02] <Dengar708> cwp
[16:02] <Dengar708> door
[16:02] <Dengar708> is closed
[16:02] <rightsforppl> Now I'm trying ac2
[16:02] <johnkima> waiting for black flag to come out
[16:02] <ejano> ERMAGERD
[16:02] <roberestarkk> WOO
[16:02] <rightsforppl> Damn that catacomb!
[16:02] <ejano> a secret chest
[16:02] <ejano> In my cieling
[16:02] <cwp_aus> DONT MOVE
[16:02] <cwp_aus> when you accept
[16:02] <Dengar708> rights
[16:02] <ejano> with diamond boots
[16:02] <rightsforppl> Yes
[16:02] <johnkima> imma gonna lag
[16:02] <ejano> and a goldem apple
[16:02] <Dengar708> are you stuck in that room?
[16:02] <ejano> and 63 bones
[16:02] <martch15> lol :P
[16:02] <rightsforppl> maybe :P
[16:02] <leauja> He's going to tp the 2 contestants into the rooms
[16:02] <johnkima> test
[16:03] <Shada0071> What have you done !!! :p
[16:03] <johnkima> cwp i need food
[16:03] <ejano> who chucked their stuff into my cieling
[16:03] <leauja> Here John
[16:03] <johnkima> test
[16:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:03] <has400> my kit sucks
[16:03] <has400> lol
[16:03] <Shada0071> I need some as well
[16:03] <rightsforppl> Hi Fear
[16:03] <ejano> has
[16:03] <cwp_aus> wait guys
[16:03] <johnkima> thanks
[16:03] <Forgott3nFear> hey
[16:03] <ejano> woah
[16:03] <ejano> woah
[16:03] <ejano> woah
[16:03] <ejano> what is happening
[16:03] <Dengar708> it's okay has
[16:03] <johnkima> i see
[16:03] <johnkima> 1v1 IRL BIATCH!
[16:03] <has400> i need food before i start
[16:03] <has400> im about to die from hungar
[16:03] <Shada0071> Same
[16:03] <cwp_aus> You get food, wait
[16:03] <has400> ok sorry
[16:04] <Dengar708> has y u wearing 001 stuff
[16:04] <ejano> who am I versing
[16:04] <johnkima> when can my match start?
[16:04] <has400> forgot to take it off
[16:04] <johnkima> ahhh crap
[16:04] <ejano> (sorry so many questions)
[16:04] <johnkima> my fingers are frozen
[16:04] <cwp_aus> when I tell you so
[16:04] <ejano> sit on them
[16:04] <ejano> :p
[16:04] <johnkima> so hard to type fast anad play
[16:04] <jrr5556> who am i vsing?
[16:04] <rightsforppl> Naww
[16:04] <jrr5556> rights!
[16:04] <ejano> jrr are u in a arena
[16:04] <jrr5556> :D
[16:04] <ejano> Who
[16:04] <Dengar708> martch
[16:04] <jrr5556> yep
[16:04] <ejano> is in the snow arena
[16:04] <Dengar708> picklock the door
[16:04] <jrr5556> Good luck rights!
[16:04] <leauja> Tell me if you guys need food
[16:05] <leauja> Before start
[16:05] <jrr5556> meh
[16:05] <ejano> Who's in the snow arena
[16:05] <johnkima> who am i versing?
[16:05] <rightsforppl> Good luck to you too!
[16:05] <jrr5556> oh okay
[16:05] <johnkima> im in snow
[16:05] <Dengar708> what is happening?
[16:05] <ejano> GOOD LUCK EVERYONE
[16:05] <johnkima> wait
[16:05] <johnkima> give me a minute
[16:05] <Dengar708> mm
[16:05] <cwp_aus> get in yuor corners i say!
[16:05] <Dengar708> perfect
[16:05] <leauja> Martch get to your corner
[16:05] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:05] <cwp_aus> whos left, shada and?
[16:05] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:05] <ejano> do we get other food after
[16:05] <ejano> wb
[16:05] <cwp_aus> yes, food each round
[16:05] <johnkima> i need food
[16:05] <ejano> ahk
[16:06] <leauja> 2 bread after each round
[16:06] <Shada0071> Darn this should be fun
[16:06] <has400> im still down here
[16:06] <cwp_aus> who is left?
[16:06] <johnkima> who am i versing?
[16:06] <Dengar708> So cwp we get to use other's stuff yes?
[16:06] <ejano> Me
[16:06] <has400> Im in the place still
[16:06] <ejano> :)
[16:06] <johnkima> O_O
[16:06] <cwp_aus> if you kill
[16:06] <johnkima> seriously?
[16:06] <ejano> xD
[16:06] <cwp_aus> yes
[16:06] <ejano> true story
[16:06] <johnkima> but that doesnt look like you crow :/
[16:06] <Dengar708> Rights vs jrr
[16:06] <cwp_aus> in your corners
[16:06] <johnkima> hurry before i have to leave
[16:06] <has400> gg shada good losing against you lol
[16:07] <Shada0071> Lolool
[16:07] <leauja> Good luck to all competitors!
[16:07] <johnkima> im gonna be jumping on the server every now and then to participate today
[16:07] <has400> food please
[16:07] <johnkima> so GOOD LUCK MUTHA RUSSIANS!
[16:07] <ejano> Im Aussie
[16:07] <Dengar708> We starting
[16:07] <ejano> >.>
[16:07] <jeem9157> pick up a weapon comrades!
[16:07] <johnkima> yippie kay yay MUTHA RUSSIA
[16:07] <jrr5556> thanks cwp!
[16:07] <cwp_aus> john, ejano go!
[16:07] <Shada0071> I need some food ere
[16:07] <leauja> Bread there
[16:07] <rightsforppl> In Soviet Russia, Sword use you
[16:07] <has400> t
[16:07] <leauja> Has
[16:07] <has400> yo
[16:07] <jeem9157> Sword swings you XD
[16:07] <Shada0071> Leauja i need some please
[16:07] <Dengar708> we going now?
[16:07] <cwp_aus> jrr and rights, go!
[16:08] <has400> I need one more
[16:08] <has400> to get full
[16:08] <cwp_aus> martch get down there
[16:08] <Dengar708> if martch wins they you are all dead btw
[16:08] <leauja> Where are you?
[16:08] <jeem9157> In Soviet Russia, bow shoots you
[16:08] <has400> snow biome
[16:08] <jrr5556> :)
[16:08] <Shada0071> in the cactus one
[16:08] <rightsforppl> Jrr wins!
[16:08] <jrr5556> I win
[16:08] <rightsforppl> Congrats!
[16:08] <ejano> phew
[16:08] <jrr5556> O.o ejano
[16:08] <has400> one more
[16:08] <has400> lol
[16:08] <cwp_aus> deng, wait
[16:08] <has400> damn it
[16:08] <ejano> I lagged
[16:08] <jrr5556> GG rights!
[16:08] <ejano> and john shot me
[16:08] <johnkima> this lag in ridiculous
[16:08] <ejano> and I was like
[16:08] <ejano> adsfhsdd
[16:08] <rightsforppl> GGWP
[16:08] <cwp_aus> put your stuff on martch
[16:08] <ejano> *changes rendar*
[16:08] <johnkima> I cant even see where im shooting
[16:08] <ejano> GOOD GAME JOHN
[16:08] <has400> One more bread please
[16:08] <has400> im on cactus biome
[16:08] <has400> lol
[16:09] <rightsforppl> but...
[16:09] <rightsforppl> I lost my exp
[16:09] <johnkima> test
[16:09] <Dengar708> gl martch
[16:09] <Shada0071> I need one more lol
[16:09] <rightsforppl> meh
[16:09] <jrr5556> XD rights :/
[16:09] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:09] <johnkima> test
[16:09] <cwp_aus> deng, martch go!
[16:09] <Dengar708> I win?
[16:09] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:09] <ejano> XD
[16:09] <Dengar708> go?
[16:09] <ejano> GO MARCH
[16:09] <cwp_aus> has and shada go!
[16:09] <ejano> martch*
[16:09] <jeem9157> took and arrow to the face
[16:09] <cwp_aus> go deng and martch!
[16:09] <jeem9157> an*
[16:09] <ejano> bit more warning when we start XD
[16:09] <ejano> LOL
[16:09] <jrr5556> WOo has!
[16:09] <has400> god damn it
[16:09] <Shada0071> Far i said i needed food still
[16:09] <has400> this kit is bad
[16:10] <ejano> I still see martch standing there
[16:10] <ejano> wait nvm
[16:10] <martch15> wow what just happned
[16:10] <cwp_aus> jrr has in desert
[16:10] <Dengar708> diamond sword
[16:10] <johnkima> if you guys did this comp later on
[16:10] <jrr5556> okay
[16:10] <ejano> woah, u guys got diamond
[16:10] <cwp_aus> infact jrr, has in cave one
[16:10] <Dengar708> :P
[16:10] <johnkima> when my interent wasnt half dead i would be good
[16:10] <martch15> all of a sudden the game started and you were in front of me :P
[16:10] <Shada0071> How many hearts did you have left has?
[16:10] <jrr5556> Go in cave one?
[16:10] <johnkima> wait how they get diamond armour?
[16:10] <Dengar708> I waited
[16:10] <has400> 3....
[16:10] <Dengar708> cause i was all
[16:10] <leauja> Congratz Dengar
[16:10] <Dengar708> do we go?
[16:10] <cwp_aus> dengar and ejano in swamp
[16:10] <ejano> they paid for it
[16:10] <johnkima> how many points were they allowed?
[16:10] <martch15> well that 7 seconds was well worth the 10k
[16:10] <ejano> probably didnt get the food thign
[16:10] <Shada0071> Shiet
[16:11] <rightsforppl> They took it from other players
[16:11] <johnkima> food thing?
[16:11] <Shada0071> I was one heart down from start ;/
[16:11] <Dengar708> so me and ejano?
[16:11] <cwp_aus> in your corners!
[16:11] <jeem9157> May the best dwarf win!
[16:11] <johnkima> so since im outt
[16:11] <ejano> xD
[16:11] <johnkima> im gone
[16:11] <jrr5556> Who am I vsing cwp?
[16:11] <rightsforppl> Shada, I added you on steam
[16:11] <Dengar708> gl ejano
[16:11] <johnkima> cyas next month :P
[16:11] <cwp_aus> yes, deng and ejano
[16:11] <ejano> GOOD LUCK
[16:11] <cwp_aus> jrr and has
[16:11] <johnkima> or next year or the next time i get on
[16:11] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:11] <Shada0071> Whats your name rights
[16:11] <has400> jrr vs me?
[16:11] <rightsforppl> Yuri
[16:11] <has400> i brb
[16:11] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:11] <Shada0071> Ah i was wondering who that was lol
[16:12] <cwp_aus> where are you jrr
[16:12] <jrr5556> c'monee hasssy
[16:12] <has400> i'll brb
[16:12] <jrr5556> in cave one?
[16:12] <Dengar708> we going cwp?
[16:12] <jrr5556> I am in mine/cave one cwp
[16:12] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:12] <ejano> ew
[16:12] <ejano> that one is bad
[16:12] <ejano> XD
[16:12] <ejano> well scary
[16:12] <cwp_aus> ugh, has
[16:12] <jrr5556> he said brb
[16:12] <rightsforppl> The nether is the hardest
[16:12] <cwp_aus> ok, deng and ejano go!
[16:13] <jrr5556> Do I need to be in mine one cwp?
[16:13] <ejano> woah man
[16:13] <jrr5556> :D
[16:13] <ejano> you hit me 5 blocks away
[16:13] <jrr5556> Well done Deng!
[16:13] <rightsforppl> Dengar wins!
[16:13] <leauja> Congratulations, Dengar
[16:13] <ejano> GOOD GAME DENG
[16:13] <Dengar708> I moved in spam swinging
[16:13] <ejano> :p
[16:13] <Shada0071> Next time im gettin diamond sword with rest enchantments
[16:13] <ejano> I was suddenly climbing a tree
[16:13] <ejano> and was like
[16:13] <Shada0071> des rounds dont last long enough for anything else
[16:13] <ejano> derp
[16:13] <Dengar708> I shot 2 shots
[16:14] <Dengar708> and moved in with sword
[16:14] <ejano> ye
[16:14] <jrr5556> cwp do i win by default?
[16:14] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:14] <Dengar708> i thought i caught by surprize xD
[16:14] <ejano> wb
[16:14] <cwp_aus> good, has
[16:14] <ejano> start again?
[16:14] <jrr5556> Oh here he is XD
[16:14] <cwp_aus> has get in corner
[16:14] <cwp_aus> jrr, has, go!
[16:14] <has400> we dont use the stuff from last game right
[16:15] <cwp_aus> you can
[16:15] <Dengar708> CHASE SCENE
[16:15] <ejano> anyone still at spawn
[16:15] <Dengar708> Cwp
[16:15] <ejano> dun dund udn
[16:15] <ejano> dont get in a dead end
[16:15] <ejano> oooOOoOo
[16:15] <Dengar708> Can i swap in my food for next round for a protectiong legs?
[16:15] <ejano> :o
[16:15] <jrr5556> what!
[16:15] <cwp_aus> oooooh
[16:15] <Dengar708> has won?
[16:15] <leauja> Congratulations Has!
[16:15] <Dengar708> o-o
[16:15] <has400> 7 hearts
[16:15] <jrr5556> what...
[16:15] <cwp_aus> has, deng, to the nether one!
[16:15] <ejano> anyone still at spawn
[16:15] <cwp_aus> final round!
[16:16] <has400> come on ts jrr
[16:16] <jrr5556> can't
[16:16] <jrr5556> wait okay
[16:16] <ejano> dumde dum duuum dum
[16:16] <Dengar708> I dun want food
[16:16] <ejano> and in the final scene
[16:16] <cwp_aus> lol
[16:16] <Dengar708> I want bow with power actually xD
[16:16] <ejano> they fight to death surrounded by lava
[16:17] <ejano> two friends
[16:17] <cwp_aus> ready?
[16:17] <jeem9157> duel of the fates
[16:17] <ejano> one to survive!
[16:17] <has400> jrr quick
[16:17] <ejano> DUN DUN DUUUn
[16:17] <cwp_aus> FIGHT!
[16:17] <ejano> fight fight fight
[16:17] <jrr5556> I CANT JOIN CHANNEL!
[16:17] <ejano> they snipin each other
[16:17] <jrr5556> has changed his kit?
[16:17] <ejano> AND TIS GETTING CLOSE
[16:18] <has400> 4 hearts
[16:18] <Dengar708> gg xD
[16:18] <ejano> its*
[16:18] <cwp_aus> CONGRATS
[16:18] <leauja> Congratulations Has!
[16:18] <Shada0071> Nice
[16:18] <ejano> good job guys
[16:18] <ejano> Congrats
[16:18] <Forgott3nFear> nice has
[16:18] <jrr5556> move to genral
[16:18] <Dengar708> That was kinda bs cause u didn't let me sell food fro points
[16:18] <jrr5556> general*
[16:18] <cwp_aus> ?
[16:18] <ejano> wee
[16:18] <jeem9157> that song makes me miss battlefront
[16:18] <Dengar708> I asked twice to trade foor for encahnts
[16:18] <ejano> lOl
[16:18] <jeem9157> why can't the ps3 be backward compatible?
[16:19] <cwp_aus> has, your prize is the money and whatever armour you got from the comp
[16:19] <Dengar708> gg
[16:19] <cwp_aus> good game guys, now I must head off, seyas
[16:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:19] <Dengar708> cya
[16:19] <jeem9157> cya cwp
[16:19] <ejano> cya
[16:19] <rightsforppl> battlefront :D
[16:19] <Shada0071> Cya cwp
[16:19] <Dengar708> I am thinking of doing a comp tommorow
[16:19] <rightsforppl> I ahve that
[16:19] <ejano> but in the end
[16:19] <jeem9157> battlefront 3!!!
[16:19] <ejano> we all know who really won
[16:19] <rightsforppl> 3???
[16:19] <Shada0071> Can't wait for 3
[16:19] <jeem9157> yes THREE
[16:19] <ejano> GUN WARS
[16:19] <Shada0071> Hopefully Dice doesn't ruin it
[16:19] <rightsforppl> All i=I know of is 1 and 2
[16:19] <ejano> GUN WARSGO
[16:20] <ejano> or
[16:20] <ejano> not
[16:20] <ejano> >.>
[16:20] <Dengar708> I will see if I can get a game of Bullet in the chamber maybe
[16:20] <rightsforppl> 1 was the ebst for me
[16:20] <rightsforppl> *best
[16:20] <Shada0071> Loved 1
[16:20] <leauja> Ejano, who did you verse first?
[16:20] <jeem9157> loved both
[16:20] <Dengar708> So gaiz
[16:20] <ejano> john
[16:20] <ejano> kima
[16:20] <ejano> whats that
[16:20] <Dengar708> Ojay
[16:20] <Dengar708> okay*
[16:20] <Dengar708> everyone gets a gun
[16:20] <Dengar708> it has 1 bullet
[16:20] <ejano> yeees
[16:20] <roberestarkk> "Boobs do not, an Alien make"
[16:20] <ejano> yyyes?
[16:20] <ejano> o.o
[16:20] <Dengar708> 1 hits anyone on hit
[16:21] <ejano> wut
[16:21] <jeem9157> ps online, battlefront 2, hoth, blaster rifle
[16:21] <roberestarkk> Jesse Cox 2013
[16:21] <Dengar708> but it is 1 hit
[16:21] <Dengar708> then no more bullets
[16:21] <Dengar708> then KNIFE BATTLE :D
[16:21] <ejano> what happens after that
[16:21] <ejano> oh
[16:21] <Dengar708> if noone has bullets
[16:21] <Dengar708> then they knife eachother
[16:21] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[16:21] <Dengar708> TO THE DEATH
[16:21] <ejano> Hai
[16:21] <jeem9157> hey count
[16:21] <Shada0071> I gtgs, cyas
[16:21] <jeem9157> cya shada
[16:21] <ejano> BYeees
[16:21] <count_dorkula> hey
[16:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[16:22] <Dengar708> Guys
[16:22] <jrr5556> look at bal guys
[16:22] <jrr5556> look at 4 and 5
[16:22] <Dengar708> What kind of competition should i do
[16:23] <jeem9157> eating contest
[16:23] <ejano> :o jrr how
[16:23] <ejano> I mean
[16:23] <ejano> xD OMG JRR IS RICH
[16:23] <has400> jrr got me on here
[16:23] <jrr5556> We put all our money together and split it
[16:23] <has400> and i payed him money for it lol
[16:23] <jrr5556> I already had 750 k
[16:23] <ejano> lol
[16:23] <has400> can i get my stuff cw
[16:23] <ejano> Omg ye! an eating contest
[16:23] <has400> can i get my stuff cwp*
[16:23] <ejano> who can eat all the stuff the fastest
[16:24] <ejano> I somehow just dup'ed a hemlmet
[16:24] <Dengar708> that would just be whoever is running around jumping the most
[16:24] <ejano> helmet*
[16:24] <has400> bannnhammmerr
[16:24] <ejano> or picked up another...
[16:24] <Dengar708> 321 dupe poofs
[16:24] <jeem9157> the dupe will dissapear
[16:24] <jeem9157> you must have just repaired something?
[16:24] <ejano> ye
[16:24] <ejano> ?
[16:24] <jeem9157> :D
[16:24] <Dengar708> Does anyone own a mansion which people can hide in?
[16:25] <ejano> did u get it
[16:25] <ejano> Yes!
[16:25] <jeem9157> yes i did
[16:25] <ejano> I do
[16:25] <Dengar708> i tots wanna do hide and seek
[16:25] <ejano> Im wearing it jeem
[16:25] <ejano> xD
[16:25] <ejano> well
[16:25] <ejano> its not that big
[16:25] <Dengar708> I need very big
[16:25] <jeem9157> wearing the same helmet?
[16:25] <ejano> think so
[16:25] <Dengar708> Hmm
[16:25] <Dengar708> How about king of the hill
[16:26] <Dengar708> with blackjacks
[16:26] <ejano> I walked through a door, clicked something and it appeared
[16:26] <ejano> :S
[16:26] <jeem9157> this is a genuine duplication
[16:26] <Dengar708> Who wants king of the hill?
[16:26] <ejano> Yeee
[16:26] <Dengar708> Say yes
[16:26] <ejano> well i was gonna go do some mining
[16:26] <Dengar708> i want at least 3 other people
[16:26] <Dengar708> you get a knockback 5 stick if you win :P
[16:27] <Dengar708> so noone wants to play?
[16:27] <ejano> I will
[16:27] <ejano> but
[16:27] <ejano> how do you win
[16:27] <count_dorkula> i want to play a game
[16:28] <Dengar708> hmm
[16:28] <Dengar708> I might do a different way
[16:28] <Dengar708> Big arena
[16:28] <Dengar708> try and knock eachother off
[16:28] <Dengar708> who wants to play?
[16:28] <ejano> ok
[16:28] <count_dorkula> me
[16:28] <ejano> arg wait
[16:28] <ejano> I might have to go
[16:28] <ejano> >:l
[16:28] <Dengar708> that is 2 people
[16:28] <Dengar708> :L
[16:29] <Dengar708> brb dinner
[16:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:29] <ejano> yees?
[16:29] <has400> can a man listen to his music
[16:29] <has400> !
[16:30] <has400> jks
[16:30] <has400> lol
[16:30] <ejano> what is it sir, there are creepers about I cannot dawdle out hee
[16:30] <ejano> here*
[16:30] <ejano> xD
[16:30] <has400> xD
[16:30] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:30] <leauja> I'm going to go now. Bye
[16:30] <ejano> byes
[16:30] <jeem9157> cya
[16:30] * leauja (leauja@leauja§r) Quit (§eleauja left the game.)
[16:30] <ejano> Omg, we should play the Hidden
[16:30] <ejano> where one person is invisible
[16:30] <ejano> with super powers (potions)
[16:31] <ejano> and others have to kill him
[16:31] <ejano> while he tries to kill them
[16:31] <ejano> +everytime he kills them he heals
[16:31] <ejano> a little bit
[16:31] <ejano> but
[16:31] <ejano> we need mods for that :l
[16:33] <ejano> welp, I gtg
[16:33] <jeem9157> cya
[16:33] <ejano> that was a good games
[16:33] <ejano> cya
[16:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:36] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:36] <Ownenator2011> hello
[16:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:36] <jrr5556> Hey
[16:36] <ridingmaster> Hey
[16:36] <count_dorkula> hey hey hey
[16:37] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[16:37] <ridingmaster> Hey Ryan
[16:37] <count_dorkula> hey
[16:37] <ryan1998xoxo> I'm sorry for not coming to the thing
[16:37] <count_dorkula> hey
[16:37] <ryan1998xoxo> I set an alarm
[16:37] <ryan1998xoxo> And I went down stairs to play with the dog
[16:37] <ryan1998xoxo> it went off
[16:37] <ryan1998xoxo> my mother turned it off and didn't tell me that it had went off
[16:39] <count_dorkula> so many awesome things happened on this server
[16:39] <Ownenator2011> yes
[16:39] <ridingmaster> Yeah :P
[16:39] <ryan1998xoxo> One time while I was online
[16:39] <Ownenator2011> aweosme things are the best
[16:39] <ryan1998xoxo> I had to go to hospital
[16:39] <count_dorkula> :D
[16:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:39] <ridingmaster> Hey
[16:39] <Dengar708> Hmm
[16:39] <jrr5556> Hey
[16:39] <Dengar708> hey
[16:39] <jrr5556> hmm
[16:40] <ryan1998xoxo> It was funny announcing to the 15 people online
[16:40] <ryan1998xoxo> Cya I am going to the hospital
[16:40] <count_dorkula> cya
[16:40] <ryan1998xoxo> And watching them all freak out
[16:40] <Dengar708> So who wants to play KoTH
[16:40] <Dengar708> why would they freak out
[16:40] <count_dorkula> me
[16:41] <Dengar708> it is not like you are in need of medical attention
[16:41] <count_dorkula> and when diskoman was on
[16:41] <Dengar708> unless you are horribly sick
[16:41] <Dengar708> or contracted a alien bug
[16:41] <ryan1998xoxo> I was going to hospita;
[16:41] <Dengar708> well who were you checking up on?
[16:41] <ryan1998xoxo> there were some over reactions I must admit
[16:41] <ryan1998xoxo> I was the sick one
[16:41] <Dengar708> really?
[16:41] <ryan1998xoxo> Yes
[16:41] <Dengar708> mm
[16:41] <Dengar708> what did you have?
[16:42] <ryan1998xoxo> Asthma
[16:42] <Dengar708> yay
[16:42] <Dengar708> asthmatics for life
[16:42] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:42] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[16:42] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:42] <Dengar708> How bad is your asthma?
[16:42] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:42] <Dengar708> wb
[16:42] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:42] <jrr5556> wcb
[16:42] <Ownenator2011> lol crashed my minecraft :P
[16:42] <ryan1998xoxo> Just stop breathing every once in a while
[16:42] <ridingmaster> Thanks
[16:42] <Dengar708> wb
[16:42] <Dengar708> mmm
[16:42] <Ownenator2011> as I was typing
[16:43] <Dengar708> I have only ever had to go to the hospital froim asthma twice
[16:43] <count_dorkula> i have asthma and i have to run the cross country course and after it my lungs burns
[16:43] <count_dorkula> burn*
[16:43] <Ownenator2011> now i forgot what I was going to day
[16:43] <Dengar708> Mine is more like
[16:43] <Dengar708> Run 2k
[16:43] <Ownenator2011> say
[16:43] <Dengar708> almost cocking to death
[16:43] <ryan1998xoxo> Run 50 meters
[16:43] <Dengar708> chocking*
[16:43] <Ownenator2011> hehe cocking
[16:43] <Dengar708> no ownen no
[16:43] <count_dorkula> :l
[16:43] <ryan1998xoxo> brb
[16:43] <ryan1998xoxo> and I will tell you a story
[16:44] <jrr5556> Buying Blue and white wool!
[16:44] <ryan1998xoxo> Evil story time
[16:44] <ryan1998xoxo> When I get back
[16:44] <ridingmaster> I'll sell you some wool Jrr
[16:44] <Dengar708> So guys
[16:44] <jrr5556> awesome
[16:44] <Dengar708> who wants to do king of the hill
[16:44] <Ownenator2011> me
[16:44] <jrr5556> How much do you have?
[16:44] <Dengar708> You get a complimentary enchanted stick
[16:44] <count_dorkula> i was inactive for ages and suddenly there is a bunch of new people and some are op :(
[16:44] <count_dorkula> :)
[16:44] <count_dorkula> *
[16:44] <Dengar708> For whenever you want to play
[16:44] <Ownenator2011> yes
[16:44] <ridingmaster> I have 43 blue wool and
[16:44] <Dengar708> ot hit people off cliffs
[16:44] <Ownenator2011> new people tend to happen
[16:44] <ridingmaster> Three stacks of white wool
[16:45] <Dengar708> So only ownen wants to play?
[16:45] <jrr5556> Okay, How much for all of that?
[16:45] <count_dorkula> i said i want to
[16:45] <jrr5556> I am building a police station :P
[16:45] <Dengar708> I need at least 3 people other than me xD
[16:45] <ridingmaster> Let me think
[16:45] <ryan1998xoxo> I am back
[16:45] <ridingmaster> Welcome back
[16:45] <Dengar708> lemme make an arena
[16:45] <ryan1998xoxo> Who is ready for evil story time>
[16:45] <Dengar708> wb
[16:45] <Dengar708> mememememe
[16:46] <ridingmaster> 5k?
[16:46] <ryan1998xoxo> Well once I died from evil
[16:46] <jrr5556> done
[16:46] <ridingmaster> You're free to negotiate
[16:46] <ryan1998xoxo> the end
[16:46] <ridingmaster> Or not :)
[16:46] <ridingmaster> I'll work on getting more wool for you
[16:46] <jrr5556> Thank you sir.
[16:46] <Dengar708> jrr
[16:46] <Dengar708> if you need wool
[16:46] <jrr5556> Thanks, I would prefer more blue
[16:46] <Dengar708> contact padmay
[16:46] <count_dorkula> i cant be bothered to make my fort
[16:46] <jrr5556> okay
[16:46] <jrr5556> Does she have a lot?
[16:46] <Ownenator2011> Hey ryan I have your head on my wall of heads
[16:46] <Dengar708> want me to tell her you would like to buy wool
[16:46] <jrr5556> Yes please
[16:46] <Dengar708> She had a ton last time i checked
[16:47] <jrr5556> Blue
[16:47] <ryan1998xoxo> GIVE ME MY HEAD BACK
[16:47] <Dengar708> lapis or sky blue?
[16:47] <Ownenator2011> no
[16:47] <count_dorkula> i want my head
[16:47] <Ownenator2011> its mine
[16:47] <ryan1998xoxo> I KNEW I LOST IT SOMEWHERE
[16:47] <ryan1998xoxo> please?
[16:47] <ryan1998xoxo> how did you get it?
[16:47] <Ownenator2011> you hit me that time
[16:47] <Ownenator2011> and you died from the thorns
[16:48] <Ownenator2011> and dropped the head
[16:48] <count_dorkula> so are we doing that koth
[16:48] <ryan1998xoxo> And you didn't give it back
[16:48] <count_dorkula> thing
[16:48] <ryan1998xoxo> I asked for my stuff back
[16:48] <Ownenator2011> I thought it spawned then
[16:48] <Dengar708> making the arena
[16:48] <Ownenator2011> there
[16:48] <ryan1998xoxo> tank you
[16:48] <count_dorkula> ok
[16:48] <ryan1998xoxo> Now I don't look weird
[16:49] <Ownenator2011> lol
[16:49] <ryan1998xoxo> YOUR DOGS ARE MEAN
[16:49] <Dengar708> anyone got spare dirt?
[16:49] <ridingmaster> Yes
[16:49] <ridingmaster> How much do you want
[16:49] <count_dorkula> where is my stuff?
[16:49] <count_dorkula> i remember having wood and stuff
[16:50] <Dengar708> I need maybe 2 stacks riding
[16:50] <ridingmaster> Sure
[16:50] <Dengar708> You wanna join us playing king of the hill?
[16:50] <ryan1998xoxo> I will
[16:50] <Dengar708> yay
[16:50] <ridingmaster> I'll probably have to leave half way through
[16:50] <Dengar708> then you will be leaving very soon
[16:50] <Dengar708> as hte games will go for at max 1 minute xD
[16:51] <ridingmaster> Ahh
[16:51] <ridingmaster> I'll play then :P
[16:51] <Dengar708> it is super fast paced
[16:51] <Dengar708> danke
[16:51] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[16:51] <jrr5556> Hey
[16:51] <ridingmaster> Hey
[16:51] <LittleMissGrill> heya
[16:52] <Dengar708> ryan please stop xD
[16:52] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:52] <jrr5556> brb
[16:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:53] <Dengar708> So who is playing?
[16:53] <Dengar708> No guns
[16:53] <Ownenator2011> me
[16:53] <Dengar708> only use blackjacks
[16:53] <count_dorkula> me
[16:53] <Dengar708> armour is allowed
[16:53] <ryan1998xoxo> I guessed as much
[16:53] <Dengar708> just no thorns on ir
[16:53] <ridingmaster> 001 armour?
[16:53] <Dengar708> it*
[16:53] <ridingmaster> Okay
[16:54] <Dengar708> and no potions
[16:54] <Ownenator2011> but I cant take off my bane mask
[16:54] <Dengar708> then you can't play xD
[16:54] <count_dorkula> dont worry i have nothing
[16:54] <ridingmaster> Can't we make it no armour
[16:54] <Dengar708> otherwise people will die
[16:54] <ridingmaster> I don't have armour without Thorns
[16:54] <Dengar708> mm
[16:54] <Dengar708> well no armour then i guess
[16:54] <Ownenator2011> brb
[16:54] <Dengar708> i will make a beacon
[16:55] <ridingmaster> What about tools
[16:55] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[16:55] <ridingmaster> 001 sword and bow allowed?
[16:55] <Dengar708> Anyone got obsidian?
[16:55] <Ownenator2011> back
[16:55] <Dengar708> No weapons
[16:55] <ridingmaster> Welcome back
[16:55] <Dengar708> only use the sticks provided
[16:55] <ridingmaster> Okay
[16:56] <Dengar708> I need 1 obsidian
[16:56] <ridingmaster> I have 1
[16:56] <count_dorkula> i played on a server that had a 100% head drop
[16:56] <ridingmaster> Under you
[16:56] <count_dorkula> yeah
[16:56] <Dengar708> danke
[16:56] <ridingmaster> What are you doing Count?
[16:56] <ridingmaster> Trying to get your own head?
[16:56] <count_dorkula> maybe
[16:57] <ridingmaster> I don't eve know if that's allowed
[16:57] <ridingmaster> *even
[16:57] <Dengar708> it isn't
[16:57] <Ownenator2011> now I must go now bye
[16:57] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[16:57] <ryan1998xoxo> cya
[16:57] <ridingmaster> Yeah, stop it Count
[16:57] <ryan1998xoxo> I need food
[16:57] <count_dorkula> why
[16:57] <ryan1998xoxo> thanks
[16:57] <ridingmaster> You can't suicide for your own head
[16:58] <count_dorkula> :(
[16:58] <ridingmaster> I'll just check
[16:59] <ryan1998xoxo> Your head won't drop that way
[16:59] <ridingmaster> Well falling out of the wall isn't going to help you get your head XD
[16:59] <ryan1998xoxo> you have to be killed by a player
[16:59] <count_dorkula> XD
[16:59] <ryan1998xoxo> I know what I am talking about
[16:59] <ryan1998xoxo> I have died more than anyone
[17:00] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:00] <Dengar708> So who wants to play?
[17:00] <ryan1998xoxo> MEE
[17:00] <ridingmaster> Welcome back Little
[17:00] <count_dorkula> me
[17:00] <ridingmaster> And me
[17:00] <LittleMissGrill> ty i had o go cos endermen scare me :(
[17:01] <count_dorkula> i like endermen
[17:01] <count_dorkula> they are my enderfriends
[17:01] <Dengar708> Tp to me
[17:01] <Dengar708> only use these sticks
[17:01] <Dengar708> ryan
[17:01] <Dengar708> get in
[17:01] <Dengar708> wait till count gets here
[17:01] <ridingmaster> What happened to no armour
[17:01] <ryan1998xoxo> Kill dengar first ok?
[17:02] <Dengar708> I was wearing mine while i was building
[17:02] <Dengar708> cause of the mobs everywhere
[17:02] <Dengar708> no going on walls
[17:02] <ryan1998xoxo> t
[17:02] <Dengar708> just a suggestion
[17:02] <Dengar708> caues you will falloff easier
[17:02] <Dengar708> kgo
[17:02] <ridingmaster> No armour?
[17:02] <Dengar708> I win xD
[17:03] <count_dorkula> i didnt even get to hit anyone
[17:03] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:03] <ryan1998xoxo> lets go again
[17:03] <Dengar708> got the blackjack
[17:04] <Dengar708> count
[17:04] <ridingmaster> Coming Count?
[17:04] <Dengar708> i got the stick
[17:04] <Dengar708> kgo
[17:05] <Dengar708> damn xD
[17:05] <ryan1998xoxo> Wow
[17:05] <ridingmaster> I won :D
[17:05] <ryan1998xoxo> lag
[17:05] <ryan1998xoxo> And then boom
[17:05] <ryan1998xoxo> I was half way across the mountain
[17:05] <Dengar708> xD
[17:05] <Dengar708> ready
[17:05] <Dengar708> go
[17:06] <ryan1998xoxo> I can't play that game
[17:06] <Dengar708> tp to me ryan
[17:06] <Dengar708> I am at the ground where your stuff is xD
[17:06] <ryan1998xoxo> I need to make a chicken pen
[17:07] <Dengar708> okay ryan
[17:07] <Dengar708> we can do a 1 v 1 between you 2 xD
[17:07] <ridingmaster> Okay
[17:07] <Dengar708> 312go
[17:07] <ridingmaster> lol
[17:07] <Dengar708> and count is out
[17:08] <Dengar708> 13132913584y71349534085
[17:08] <Dengar708> go
[17:08] <ridingmaster> Well done
[17:08] <count_dorkula> lag
[17:08] <Dengar708> riding wins
[17:08] <ridingmaster> I lost XD
[17:08] <Dengar708> and then count flew away xD
[17:08] <Dengar708> Sorryu yeah count won xD
[17:08] <Dengar708> I was thinking about how count just flew away
[17:08] <ridingmaster> lol
[17:09] <Dengar708> count u going to continue?
[17:09] <Dengar708> 1248091n1 9rueqfiqjmafeagf
[17:09] <Dengar708> 32riufnwem9rfuxifm378291205347532894
[17:09] <Dengar708> 38914thqaufd
[17:09] <Dengar708> go
[17:09] <Dengar708> riding wins
[17:09] <Dengar708> go
[17:09] <Dengar708> tie?
[17:10] <ridingmaster> What a hit
[17:10] <ridingmaster> XD
[17:10] <ridingmaster> Thanks
[17:11] <Dengar708> og
[17:11] <Dengar708> ogogogogogoggo
[17:11] <count_dorkula> what a hit
[17:11] <ridingmaster> :P
[17:11] <Dengar708> If we had more
[17:11] <Dengar708> we could od on volare xD
[17:12] <Dengar708> on volare would be lol
[17:12] <ridingmaster> Last one, then I've got to go
[17:12] <Dengar708> mmk
[17:12] <count_dorkula> ok
[17:12] <Dengar708> and........
[17:12] <Dengar708> go
[17:12] <Dengar708> riding wins
[17:12] <ridingmaster> Here's your stick
[17:13] <Dengar708> you can keep xD
[17:13] <ridingmaster> Alright XD
[17:13] <ridingmaster> My trohpy
[17:13] <ridingmaster> *trophy
[17:13] <Dengar708> I said at start that anyone who plays gets to keep
[17:13] <Dengar708> cause u have a ton
[17:13] <Dengar708> I*
[17:13] <count_dorkula> sorry
[17:13] <Dengar708> dw
[17:14] <Dengar708> sorry xD
[17:14] <count_dorkula> 1 heart
[17:14] <ridingmaster> Alright see ya guys
[17:14] <Dengar708> cya
[17:14] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:15] <count_dorkula> im gonna play far cry 3
[17:15] <count_dorkula> bye
[17:15] <Dengar708> mmk
[17:15] <Dengar708> have fun
[17:15] <count_dorkula> i will :D
[17:16] <ryan1998xoxo> back
[17:16] <Dengar708> wb
[17:16] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[17:16] <Dengar708> Should i make a proper arena for my game
[17:18] <ryan1998xoxo> Sure
[17:18] <ryan1998xoxo> One that you can't be one hit out of
[17:18] <Dengar708> but that is the fun bit
[17:18] <Dengar708> otherwise it is just hitting eachother
[17:18] <ryan1998xoxo> Except for those with lots of lag
[17:18] <ryan1998xoxo> Cause they can never win
[17:18] <ryan1998xoxo> even by luck
[17:19] <Dengar708> just got to find the right tactic
[17:19] <Dengar708> like not to hit them when they are next to the edge
[17:19] <Dengar708> unless you wanna do a double smash
[17:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:29] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§r) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[17:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[17:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:41] <jrr5556> beep
[17:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:08] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[19:09] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[19:19] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[19:22] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:22] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[19:22] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman§r) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[19:26] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[19:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[20:25] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[20:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:28] <bobthecow86> g'day mate
[20:28] <roberestarkk> Howdy
[20:32] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86§r) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[20:33] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[20:41] * HYP3RH1V3 (HYP3RH1V3@HYP3RH1V3) has joined #main
[20:44] <roberestarkk> Welcome
[20:44] <HYP3RH1V3> Hello
[20:44] <bobthecow86> oi this is my mate robeyy
[20:45] <bobthecow86> whats that map site rob, the one of this server?
[20:46] <roberestarkk> earth.lawsofminecraft.com
[20:46] <bobthecow86> tcheerrss
[20:46] <HYP3RH1V3> who do i need to talk to so i can build?
[20:47] <roberestarkk> that would be moi
[20:47] <HYP3RH1V3> what do i need to do>
[20:48] <roberestarkk> you need to....
[20:48] <roberestarkk> read /einfo and follow the instructions from there
[20:48] <HYP3RH1V3> okay thanks
[20:48] <roberestarkk> specifically you need to read the "Member" section of /einfo
[20:51] <HYP3RH1V3> i have read the rules now
[20:51] <bobthecow86> follow
[20:51] <HYP3RH1V3> kk
[20:52] <roberestarkk> ugh
[20:52] <roberestarkk> so many iron
[20:52] <roberestarkk> and do you agree to the rules?
[20:53] <roberestarkk> really should make that say "agree to follow the rules"...
[20:53] <HYP3RH1V3> yea i do
[20:53] <HYP3RH1V3> im trying not to die atm
[20:53] <roberestarkk> excellent!
[20:53] <roberestarkk> ah
[20:53] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[20:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:54] <ninjafied> ;c
[20:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[20:54] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:54] <HYP3RH1V3> so how do i start building?
[20:54] <roberestarkk> you need to pass my test ^^
[20:54] <ninjafied> you jump off halls statue.
[20:54] <HYP3RH1V3> cool
[20:54] <bobthecow86> lag lag laf
[20:55] <bobthecow86> hes joking will
[20:55] <bobthecow86> lol
[20:55] <HYP3RH1V3> yea
[20:55] <ninjafied> I am NOT joking LK
[20:55] <HYP3RH1V3> i was agreeing to the test
[20:55] <ninjafied> :L
[20:55] <bobthecow86> you have to read the rules
[20:55] <roberestarkk> he did that
[20:55] <bobthecow86> and restie them
[20:55] <HYP3RH1V3> i did
[20:55] <bobthecow86> ...
[20:55] <bobthecow86> are you an admin rob? lol
[20:56] <ninjafied> He wrote them down :L
[20:56] <roberestarkk> Nope
[20:56] <roberestarkk> Ninja is
[20:56] <ninjafied> Yup.
[20:56] <ninjafied> But i am builder in disguise.
[20:56] <bobthecow86> can ya let himp lay? ahaha hes ma matee
[20:56] <roberestarkk> once he passes the test...
[20:56] <ninjafied> Q1:Whats x+y+z-o=
[20:56] <bobthecow86> wait did he pass, im so confused
[20:56] <HYP3RH1V3> a
[20:57] <ninjafied> Wrong!
[20:57] <roberestarkk> you can hide in this building if you like HY
[20:57] <bobthecow86> = x
[20:57] <ninjafied> The answer is xyz-o
[20:57] <ninjafied> e-e
[20:57] <ninjafied> What is the meaning of life?
[20:57] <HYP3RH1V3> 42
[20:57] <ninjafied> Thats Q2.
[20:57] <bobthecow86> sex
[20:57] <ninjafied> 42 is your meaning of life?
[20:57] <bobthecow86> bahahaha
[20:57] <HYP3RH1V3> yes it is
[20:57] <ninjafied> Dafaqu is that?
[20:57] <roberestarkk> ninja, he passes that one
[20:58] <HYP3RH1V3> hitch hikers guide to the galazy
[20:58] <roberestarkk> 42 is the answer to life, the universe and everything
[20:58] <ninjafied> Where does pizza come from?
[20:58] <HYP3RH1V3> exactly
[20:58] <HYP3RH1V3> my front door
[20:58] <HYP3RH1V3> then i give the man the money
[20:58] <bobthecow86> ahhaha
[20:58] <ninjafied> Is it spelt Uranus or youranus?
[20:58] <HYP3RH1V3> then pizza appears
[20:59] <bobthecow86> heranus
[20:59] <HYP3RH1V3> Uranus
[20:59] <HYP3RH1V3> hahaha
[20:59] <ninjafied> Wrong i should ban both of youz
[20:59] <ninjafied> Clearly u rs
[20:59] <HYP3RH1V3> dam....
[20:59] <ninjafied> haxing
[20:59] <HYP3RH1V3> (he found out!)
[20:59] <HYP3RH1V3> SHHH BOB
[20:59] <ninjafied> I demand them to take another teest.
[21:00] <HYP3RH1V3> 42!
[21:00] <ninjafied> How many boners did peppy steal?
[21:00] <HYP3RH1V3> 42
[21:00] <ninjafied> Wrong
[21:00] <ninjafied> 10
[21:00] <ninjafied> 2 survie
[21:00] <ninjafied> Survived
[21:00] <roberestarkk> OKAY HY! Time for your Member rank test
[21:00] <HYP3RH1V3> cool
[21:00] <ninjafied> 3:<
[21:00] <roberestarkk> Q1: How many rules are there?
[21:00] <ninjafied> Over 9000!
[21:00] <roberestarkk> ohjesus I've forgotten
[21:00] <HYP3RH1V3> 27?
[21:01] <roberestarkk> is that your final answer?
[21:01] <HYP3RH1V3> i know theres more than 14
[21:01] <ninjafied> R u sure?
[21:01] <HYP3RH1V3> yea 27
[21:01] <roberestarkk> I'd hope so
[21:01] <HYP3RH1V3> me too
[21:01] <roberestarkk> You're supposed to have read them all
[21:01] <roberestarkk> and they are numbered
[21:01] <roberestarkk> oh actually
[21:01] <HYP3RH1V3> the last rule was to not annoy gale and rob
[21:01] <ninjafied> Hehe
[21:02] <ninjafied> xD
[21:02] <roberestarkk> indeed, but what number is it?
[21:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:02] <HYP3RH1V3> 21
[21:02] <roberestarkk> You're terrible at reading numbers...
[21:02] <HYP3RH1V3> 22
[21:02] <HYP3RH1V3> ....
[21:02] <roberestarkk> There we go!
[21:02] <HYP3RH1V3> sorry...
[21:02] <HYP3RH1V3> i didnt open up the rules to look
[21:02] <ninjafied> I think regox is dead :L
[21:03] <roberestarkk> why not?
[21:03] <HYP3RH1V3> i thought this was a test so
[21:03] <Regox> Yes ninja?
[21:03] <roberestarkk> this is a test
[21:03] <HYP3RH1V3> okay cool
[21:03] <roberestarkk> if you're unsure about something, look it up, or ask someone... We're not going to expect you to
[21:03] <roberestarkk> remember them all
[21:03] <ninjafied> I r on fire :C
[21:03] <roberestarkk> serves you right
[21:03] <HYP3RH1V3> okay cool, thats a reliefe haha
[21:03] <ninjafied> Regox Didnt like it
[21:03] <ninjafied> ;c
[21:04] <roberestarkk> Q2: What are the symbols for the Staff Members (Excluding special ranks)
[21:04] <Regox> Maaaaaan, all the books feist was signing
[21:04] <roberestarkk> AWWWW DID YOU GET ONE SIGNED FOR ME!?
[21:04] <Regox> lolno
[21:04] <roberestarkk> Bitch
[21:04] <roberestarkk> I am disappoint
[21:04] <roberestarkk> Son
[21:05] <roberestarkk> Bah
[21:05] <Regox> We were disappoint you didn't come
[21:05] <roberestarkk> I am disappoint that I am poor
[21:05] <ninjafied> I wood liek to bais a gunz?
[21:05] <ninjafied> I will give you 1 scrap in Tf2 :P
[21:05] <HYP3RH1V3> rules/
[21:05] <ninjafied> Thats what most guns are worth :)
[21:05] <bobthecow86> william
[21:06] <roberestarkk> it's not mentioned in rules HY, it's mentioned in /einfo
[21:06] <HYP3RH1V3> adam
[21:06] <bobthecow86> heree
[21:06] <ninjafied> (In tf2)
[21:06] <Regox> Today was mad fun, crowded though
[21:06] <roberestarkk> eww people
[21:06] <ninjafied> Did any of you guys go Supernova?
[21:06] <roberestarkk> that's what we're talking about -.-
[21:06] <Regox> Yeees, there's a thread about it
[21:07] <ninjafied> Yaaay i r not aloned.
[21:07] <roberestarkk> are too!
[21:07] <ninjafied> ;-;
[21:07] <Regox> About 5-6 people from LoM are there in one big group
[21:07] <ninjafied> Thats soo much Rib cage 3L
[21:07] <ninjafied> 3:
[21:07] <ninjafied> Yes, Rib cage desu.
[21:08] <HYP3RH1V3> what was the question again :/
[21:08] <roberestarkk> Q2: What are the symbols for the Staff Members (Excluding special ranks)
[21:09] <roberestarkk> ninja, didn't Peppy ask you to quit with the bones?
[21:09] <ninjafied> Yup so they died
[21:09] <ninjafied> Now i have steriods.
[21:09] <ninjafied> :D
[21:09] <HYP3RH1V3> is it [@] haha
[21:09] <roberestarkk> that's one of them...
[21:09] <ninjafied> Haha?
[21:09] <roberestarkk> there are 2
[21:10] <Regox> OR AM I?
[21:10] <Regox> ...yes
[21:10] <HYP3RH1V3> and the other is [#]
[21:10] <roberestarkk> Indeed!
[21:10] <ninjafied> Hes hacking :LL
[21:10] <ninjafied> Report to Steam REP
[21:10] <roberestarkk> Q3: What is the most important rule?
[21:10] <ninjafied> BAN
[21:10] <ninjafied> BAN!
[21:10] <ninjafied> Wait.. steam rep is for scammers :P
[21:10] <roberestarkk> there are 2 viable answers to this question
[21:10] <HYP3RH1V3> rules 2
[21:11] <ninjafied> Cuz?
[21:12] <roberestarkk> you have a cousin?
[21:12] <HYP3RH1V3> dont hack
[21:12] <roberestarkk> So griefing is less bad than hacking?
[21:12] <roberestarkk> griefing is an example, it's not griefing
[21:13] <HYP3RH1V3> well hacking destorys the point of the game
[21:13] <ninjafied> 1,2,3 4!I declare a thumb war 5,6,7,8 i use this hand to master(^&%$&^
[21:13] <ninjafied> Don't Starve is fun :P
[21:14] <HYP3RH1V3> how about be respectful
[21:14] <roberestarkk> also very important
[21:15] <roberestarkk> but it doesn't even have my name in it, so it can't be that important =P
[21:15] <HYP3RH1V3> most of all, dont annoy rob or gale haha
[21:15] <ninjafied> He forgot.. don't be like ninjafied.
[21:15] <roberestarkk> Haha, that is one of the acceptable answers ^^
[21:15] <ninjafied> ^,^b
[21:15] <roberestarkk> The other I'd have accepted was "Use Common Sense"
[21:16] <HYP3RH1V3> isnt it common sence to use common sence?
[21:16] <HYP3RH1V3> sense*
[21:16] <roberestarkk> You'd think...
[21:16] <ninjafied> ajklshd;klasjd
[21:16] <ninjafied> How is bob a cow?
[21:16] <HYP3RH1V3> well
[21:16] <HYP3RH1V3> he just is
[21:17] <ninjafied> I dun gettit.
[21:17] <HYP3RH1V3> and his basket ball number is 86
[21:17] <HYP3RH1V3> whats the next Q. ?
[21:17] <roberestarkk> Q4: How many of the rules before Use Common Sense could Use Common Sense technically cover?
[21:18] <ninjafied> I think peppy told me to stop saying boner cause hes little cousin Gaba
[21:18] <ninjafied> Asked him>
[21:18] <HYP3RH1V3> all of them
[21:18] <ninjafied> O_O
[21:18] <ninjafied> GTFO CREEPER
[21:18] <HYP3RH1V3> worst nightmare
[21:18] <ninjafied> FAAAARk his in my farm
[21:19] <ninjafied> 3:<
[21:19] <HYP3RH1V3> roast beef anyone? ;)
[21:19] <roberestarkk> excellent answer
[21:19] <ninjafied> Roast beef is an excellent Answer? O_o
[21:19] <HYP3RH1V3> all of the above is :P
[21:19] <roberestarkk> Baka
[21:19] <ninjafied> Kewl :P
[21:20] <ninjafied> Ey!I ain't stoopad
[21:20] <roberestarkk> I beg to differ
[21:20] <ninjafied> 3:<
[21:21] <roberestarkk> Q5: Mainly for ninja's benefit. What is rule 16, and in what hypothetical circumstance might
[21:21] <roberestarkk> it be important?
[21:21] <ninjafied> Wut>
[21:22] <roberestarkk> 16 is on page 2
[21:22] <ninjafied> 3:
[21:22] <ninjafied> Derpaherpa
[21:22] <HYP3RH1V3> if you were building a jiant tnt bomb next to someones own project and then staff ask you not too
[21:22] <ninjafied> Can i answer too?
[21:22] <Regox> Did someone say giant tnt bomb?
[21:22] <roberestarkk> HAH
[21:22] <roberestarkk> sure ninja
[21:23] <ninjafied> Dont build boners
[21:23] <HYP3RH1V3> hahaha
[21:23] <HYP3RH1V3> i wont
[21:23] <ninjafied> No that was for me 3:
[21:23] <ninjafied> Especially if peppy
[21:23] <ninjafied> Says not to.
[21:24] <ninjafied> Cause he lel admin/staff/boss of 001
[21:24] <ninjafied> :O KEWL
[21:24] <roberestarkk> but more importantly, because it's not very appropriate on a family friendly server
[21:24] <ninjafied> A spider spawner
[21:24] <roberestarkk> and we're all getting a little tired of it
[21:24] <ninjafied> Near mai house
[21:24] <HYP3RH1V3> yea, i know what you mean
[21:24] <roberestarkk> POP QUIZ REGOX
[21:24] <roberestarkk> or not
[21:25] <Regox> The answer is TNT flavoured cheese
[21:25] <roberestarkk> Congratulations! You have passed the entry exam!
[21:25] <ninjafied> WAAAAAAAAAAAAT
[21:25] <HYP3RH1V3> thanks
[21:25] <ninjafied> HACKER
[21:25] <roberestarkk> No Reg, the answer is /manuadd HYP3RH1V3 Member
[21:25] <Regox> Close
[21:25] <roberestarkk> and why on earth would you flavour cheese?
[21:25] <Regox> Whynot?
[21:26] <roberestarkk> cheese already has a nice flavour
[21:26] <roberestarkk> some things, like biscuits, are even flavoured after cheese's flavour
[21:26] <Regox> If cheese only had 1 type, the cheeseshop sketch would've been boring
[21:26] <roberestarkk> Cheeseshop Sketch?
[21:26] <ninjafied> Cheese adicts :3
[21:26] <Regox> Monty python
[21:27] <roberestarkk> Ah, so not https://www.youtube.com/watch?v=vyyyh8_Afyw
[21:28] <ninjafied> My tudoring teacher is a LoL adict 3:
[21:28] <roberestarkk> YOU GET A TUDORING TEACHER!?
[21:29] <ninjafied> I r AZN i have 2 has one 3:
[21:29] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[21:30] <tassam380> Heyo!
[21:30] <Regox> Aloha tovarisch
[21:30] <tassam380> How was Supanova?
[21:30] <ninjafied> Fun
[21:30] <Regox> Still in syd, going again tomorrow
[21:30] <tassam380> Ahhhhk, Youre all still alive then ;)
[21:30] <Regox> Had 7 people ask to take photos with me
[21:30] <roberestarkk> Ninja, why would Asians need to know about the Tudors?
[21:30] <ninjafied> 3:<
[21:31] <ninjafied> Wrong subject
[21:31] <roberestarkk> wut?
[21:31] <ninjafied> Although... i do learn abit about history :P
[21:32] <ninjafied> 3:w
[21:32] <ninjafied> 3:)
[21:33] <roberestarkk> you're a madman
[21:33] <ninjafied> 3:<:)
[21:33] <ninjafied> Mmh.
[21:33] <ninjafied> Hai dere
[21:33] <roberestarkk> See, the contortions your face can make are not for sane people
[21:34] <ninjafied> Wut>
[21:34] <Regox> Sanity is overrated
[21:34] <ninjafied> ;-;
[21:34] <ninjafied> CLEANSE ME
[21:34] <ninjafied> JEBUS
[21:35] <roberestarkk> stopshootingme!
[21:35] <ninjafied> :P
[21:35] <ninjafied> Do i have to eventually pick a side in LoM>
[21:35] <roberestarkk> yep
[21:35] <roberestarkk> P.S. Pick Peppy's
[21:35] <ninjafied> Nah :P
[21:35] <Regox> Wait till we hit RPG\
[21:36] <ninjafied> RPG is taking its time :3
[21:37] <Regox> Indeed, so that it's ready
[21:37] <HYP3RH1V3> -.-
[21:38] <bobthecow86> come here again
[21:38] <HYP3RH1V3> ok
[21:38] <ninjafied> A mystery arrow just tried to kill me ;c
[21:38] <roberestarkk> I blame Regox
[21:38] <ninjafied> 3:<
[21:38] <Regox> Not using arrows
[21:38] <ninjafied> Darned guns
[21:38] <ninjafied> Too op :L
[21:39] <ninjafied> It needs a NERF
[21:39] <Regox> Wait till RPG hits
[21:39] <bobthecow86> broo come get ya stuff
[21:39] <ninjafied> There will be one op player...
[21:39] <roberestarkk> are there guns there now too?
[21:39] <ninjafied> HALL
[21:39] <Regox> I had to downgrade some gear because it was too OP
[21:40] <ninjafied> Are there gonna be classes in RPG?
[21:40] <ninjafied> Well certian ones?
[21:41] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[21:41] <ninjafied> Like a healer + warrior + ranger and wizard?
[21:41] <HYP3RH1V3> oi ads
[21:42] <bobthecow86> werd you go
[21:42] <HYP3RH1V3> were you at?
[21:42] <ninjafied> Yeah mate?
[21:42] <ninjafied> Stralia
[21:42] <bobthecow86> coe to the path
[21:42] <ninjafied> Nah cuz.
[21:42] <HYP3RH1V3> lol thats were i was
[21:42] <ninjafied> Yeah me too.
[21:42] <ninjafied> No idea what i am talking about...
[21:43] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[21:43] <Regox> Aaaand I'm out
[21:43] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:43] <HYP3RH1V3> woa
[21:43] <HYP3RH1V3> :O
[21:44] <HYP3RH1V3> adam were ou now?
[21:45] <bobthecow86> han on
[21:46] <bobthecow86> come to me'ss
[21:46] <HYP3RH1V3> were?
[21:46] <bobthecow86> train station
[21:46] <bobthecow86> green n whit
[21:47] <HYP3RH1V3> wert you doing?
[21:47] <bobthecow86> ok ill meet you at the entrence thing
[21:47] <bobthecow86> see you stay
[21:48] <bobthecow86> follow
[21:48] <bobthecow86> oi
[21:49] <bobthecow86> omg
[21:49] <HYP3RH1V3> lol
[21:49] <bobthecow86> op
[21:49] <bobthecow86> egt my stuff will
[21:49] <bobthecow86> i fell off
[21:50] <HYP3RH1V3> i know -.-
[21:56] <HYP3RH1V3> long
[21:56] <bobthecow86> yeah
[21:56] <HYP3RH1V3> urgh
[21:58] <HYP3RH1V3> yay
[21:59] <bobthecow86> hang on a sec
[22:01] <bobthecow86> where the hell ya go
[22:02] <HYP3RH1V3> idk
[22:05] <HYP3RH1V3> were are we going?
[22:11] <bobthecow86> no its 11:41
[22:11] <bobthecow86> XD
[22:11] <HYP3RH1V3> adl time
[22:15] <roberestarkk> sleep eh... I like this idea!
[22:15] <roberestarkk> Toodles!
[22:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[22:18] <HYP3RH1V3> open
[22:19] <bobthecow86> meet stefans house
[22:19] <HYP3RH1V3> lol
[22:19] <HYP3RH1V3> kk
[22:19] <bobthecow86> now you need a house
[22:20] <bobthecow86> here?
[22:20] <HYP3RH1V3> sure bby
[22:20] <bobthecow86> ill make it more strait fo ya brb
[22:21] <bobthecow86> its har d to believe but im outa dirt
[22:22] <bobthecow86> leave dat
[22:23] <HYP3RH1V3> i need a better pixax
[22:23] <bobthecow86> oaky
[22:24] <HYP3RH1V3> :D
[22:24] <bobthecow86> your favourit
[22:24] <bobthecow86> come back up ill show you more things
[22:26] * has400 (has400@has400) has joined #main
[22:27] <has400> Hello
[22:27] <bobthecow86> hey has
[22:27] <HYP3RH1V3> gday
[22:27] <bobthecow86> yeahh
[22:27] <has400> I thought you guys were griefers
[22:27] <has400> thats why i tped to you guys lol
[22:27] <has400> You guys aussie?
[22:28] <HYP3RH1V3> yea haha
[22:28] <HYP3RH1V3> not griefers
[22:29] <bobthecow86> cme back up will
[22:29] <HYP3RH1V3> iam
[22:29] <has400> Where is this?
[22:29] <bobthecow86> baneville
[22:29] <bobthecow86> owner owns it bahah
[22:30] <has400> owner, owns it?
[22:30] <bobthecow86> long story
[22:30] <bobthecow86> ownernator 2012
[22:30] <bobthecow86> wait owenatoer2012
[22:30] <has400> yeah ok "D
[22:30] <has400> :D*
[22:30] <bobthecow86> :O
[22:30] <HYP3RH1V3> sorry
[22:31] <HYP3RH1V3> looool
[22:31] <bobthecow86> in day we'lbuid ya house
[22:31] <HYP3RH1V3> were now?
[22:31] <HYP3RH1V3> ok
[22:31] <bobthecow86> will type /sethome right here
[22:31] <bobthecow86> for now
[22:31] <HYP3RH1V3> can we go mining then
[22:32] * has400 (has400@has400§r) Quit (§ehas400 left the game.)
[22:32] <bobthecow86> letsgo to sleep
[22:32] <HYP3RH1V3> okay bby xx
[22:32] <bobthecow86> u sleep there brb ill go ina nother bed, just stay in it
[22:32] <HYP3RH1V3> hehehe
[22:32] <HYP3RH1V3> mmm
[22:32] <HYP3RH1V3> sleep
[22:32] <HYP3RH1V3> zzz...
[22:32] <HYP3RH1V3> zzz...
[22:33] <HYP3RH1V3> stuck inside...
[22:33] <bobthecow86> lets get some wood, folow me
[22:34] <bobthecow86> chop the brown ones
[22:34] <bobthecow86> i need an axe brb
[22:36] <HYP3RH1V3> 64 wood
[22:36] <bobthecow86> morreee
[22:37] <bobthecow86> you have to make a good house to impress
[22:38] <bobthecow86> if ya want light wood get the cow colourd trees
[22:43] <bobthecow86> oi
[22:43] <HYP3RH1V3> mm
[22:43] <bobthecow86> put these signs on the chests
[22:43] <bobthecow86> im gunna make a path way to your house
[22:46] <bobthecow86> wears ya door
[22:46] <HYP3RH1V3> here
[22:46] <bobthecow86> put another sign on the chest and write my name
[22:46] <bobthecow86> in the square brakets
[22:48] <bobthecow86> need glass
[22:50] <bobthecow86> put the sign on the other side of the door
[22:50] <bobthecow86> oh wait
[22:50] <bobthecow86> dw
[22:50] <bobthecow86> d door
[22:50] <HYP3RH1V3> nooooo
[22:50] <HYP3RH1V3> i made it for 1
[22:51] <bobthecow86> but semetrical?
[22:53] <bobthecow86> BAT
[22:53] <HYP3RH1V3> BATTY
[22:53] <bobthecow86> BATTY
[22:53] <bobthecow86> :D
[22:53] <bobthecow86> where the hell did batty come from
[22:53] <HYP3RH1V3> renny D
[22:54] <bobthecow86> at fist i thought it was a bug on my screen
[22:54] <HYP3RH1V3> ahahaha
[22:54] <HYP3RH1V3> slap
[22:55] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86§r) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[22:55] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main
[22:56] <bobthecow86> doof doof doof
[22:56] <bobthecow86> sweet jaz
[22:57] <bobthecow86> tash is so annyoing -.-
[22:57] <bobthecow86> every night i have to say gn to her'
[22:57] <HYP3RH1V3> single lyf :')
[22:58] <bobthecow86> Waste of glass
[23:06] <bobthecow86> is this hole were the secret tunnels going?
[23:06] <bobthecow86> the stairs int he ground
[23:06] <HYP3RH1V3> yea...
[23:06] <bobthecow86> okay
[23:07] <bobthecow86> room orjust tunnel?
[23:07] <HYP3RH1V3> both
[23:08] <bobthecow86> want some pistons to make it secret?
[23:08] <HYP3RH1V3> not yet
[23:08] <HYP3RH1V3> but secret room
[23:08] <bobthecow86> okay
[23:10] <bobthecow86> make a garden
[23:11] <bobthecow86> do uneed more wood?
[23:19] <bobthecow86> oh thats sick!
[23:20] <bobthecow86> the music changes to lft and right when youmove
[23:20] <HYP3RH1V3> were do you mine sand
[23:20] <HYP3RH1V3> ?
[23:21] <bobthecow86> um idk ill go get some
[23:21] <HYP3RH1V3> i need a ton of glass
[23:27] <bobthecow86> ot some smelting now
[23:27] <HYP3RH1V3> yup
[23:28] <bobthecow86> whyd you dig along der for
[23:28] <HYP3RH1V3> another bit of road
[23:28] <HYP3RH1V3> so its symeterical
[23:34] <bobthecow86> it has to be 2 wide though :p
[23:34] <HYP3RH1V3> nah
[23:34] <HYP3RH1V3> yolo swag
[23:34] <bobthecow86> or if you just make your door 2 wide :)
[23:40] <HYP3RH1V3> im going to bed
[23:40] <HYP3RH1V3> laters
[23:40] * HYP3RH1V3 (HYP3RH1V3@HYP3RH1V3§r) Quit (§eHYP3RH1V3 left the game.)
[23:49] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86§r) Quit (§ebobthecow86 left the game.)
[23:49] * bobthecow86 (bobthecow86@bobthecow86) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.